

**מועצה אזורית לב השרון**  
**ישיבת מליאה מספר 2**  
**ישיבה מיום 26.03.2024**

**נוכחים :**

ראש המועצה	-	אלי אטון
סגן ראש המועצה	-	יצחק יצחק
	-	טל מדר
		שחף חרמון
		רועי מימון
		מיכל גליק
		נתן סלומון
		משה מכלין
		רעם שאול
		ארז אביעלי
		גיא זרח
		טל בן יוסף
		לביא זמיר
	-	אפרים חגי'ג
		אבי קטרי
		נתנאל יהודה
		יהודה גטה
		ראובן קפלן
		אורנה הדר
		קובי רייך
		מירב לביא

**משתתפים נוספים :**

- פנינה אמויאל משה
  - מנכ"ל המועצה
  - עו"ד רונית עובדיה
  - יועצת משפטית לועדה (ZOOM)
- שרון עזרן

**סדר יום:**

- סעיף 1 – דו"ח ראש המועצה
- סעיף 2 – מינוי דירקטורים
- סעיף 3 – מינוי חברים לועדות רשות וחובה
- סעיף 4 – המינוי ועד מקומי עין ורד
- סעיף 5 - אישור תב"רים
- סעיף 6 – אישור תבחיני תמיכות לשנת 2024
- סעיף 7 – חברי ועדת בחינה לתפקיד גזבר המועצה
- סעיף 8 – עדכון שכר בכירים
- סעיף 9 - שונות

**פרוטוקול****דיווח ראש המועצה**

אלי אטון : ערב טוב חברים, אני מקווה שתשמעו אותי אני קצת צרוד אז נהייה קצת בקשב. תודה רבה שבאתם, ישיבת המליאה השניה שלנו, אנחנו קודם כל אני אדבר על מה שנקרא דיווחים של ראש המועצה שלחנו לכם פורמטים שונים של דברים שעשינו, שעשיתי שבשבוע וחצי האחרונים, אני במגמה אנחנו נדבר

קצת כמו שראובן אמר על נוהלי עובדה, יהיו נוהלי עבודה מסודרים של שליחת חומרים, זמן לפני כל החומרים ברמה הכי מופקדת והכי מדויקת, אנחנו עובדים על זה, זה שלבי התאקלמות היו דברים שהייתי צריך לעשות אותם מהיום למחר, ולכן החומרים נשלחו קצת בחופזה זה לא יקרה הלאה משום שזאת גם החוויה שלי ככה אני רוצה שנתנהל בצורה מסודרת קבלת חומרים כמה ימים לפני, נושאים כמה ימים לפני זמן לתת לכל חברי המליאה לבוא ולהגיב וללמוד את החומרים, אני בעד וזה דבר שאני באמת אנחנו ניישם את הערה הזאת שהיא מאוד בונה זה חייב להיות כך.

ראובן קפלן: אני מציע אגב בחברות ציבוריות אם יש חומר שלא נשלח לפני אם אין הסכמה של כל החברים לדון בו לא דנים בו.

אלי אטון: אין בעיה מקובל זה בסדר גמור חברים.

יצחק יצחק: זה לא עובד ככה מועצות אזוריות ברשויות מקומיות לפעמים עולה דרישה שאתה צריך לקבל הסכמה של 70% מן המניין ובהסכמה של 70% אז מעלים נושא זה, אבל זה יוצא חריג בסדר זה לא תופעת, זה תופעת טבע.

אלי אטון: אנחנו לומדים מכל דבר ואני מבטיח לכם שבישיבה הבאה הסיפור יהיה שונה, בואו למדנו מהסיפור הזה תקבלו את כל החומרים גם אני רוצה לקבל אותם מראש וללמוד אותם, אני רוצה ללמוד את הנושאים וחשוב לי מאוד שאנחנו מדברים על שקיפות שכולם ידעו בדיוק על מה מדובר בכל סיטואציה שהיא. אני מדבר על שקיפות אז קודם כל החל מהישיבות הבאות כמו שאני הצהרתי וזה צריך להיות כמובן אני בטוח שזה גם בהסכמה של כולנו אז ישיבות המליאה חוץ מנושאים של צנעת הפרט ישודרו וישוקפו לציבור למעט נושאים שהם פרסונליים שלא צריך לדון בהם ברוב עם. זה באמת אמירה שאנחנו באמת רוצים לשקף לציבור את ההתנהלות שלנו גם את ההתנהלות שלי כראש מועצה את ההתנהלות של כולנו כחברי מליאה ושגם הציבור ידע מה אנחנו עושים בעבודה שלנו. אני אעבור בקצרה ברשותכם, אני חזרתי היום דרך אגב מכנס של ראשי רשויות חדשים וותיקים של משרד הפנים שמשרד הפנים ארגן, הייתי בשבועיים האחרונים בשלושה כנסים כאלה כנס אחד של מרכז המועצות האזוריות, מרכז השלטון האזורי לראשי מועצה חדשים הייתי שבוע שעבר בכנס ישראל לכלכלה ירוקה, והיום הייתי בכנס

הזה, פגשתי המון אנשים את שרה פנים ואת מנכ"ל משרד הפנים תיכף נדבר על זה לגבי הדברים שהם רלבנטיים לנו בנושאים האלה, והדברים האלה הם בהחלט מפריעים אני כל הזמן לומד בשבועיים האחרונים אני כל יום, יום לומד את הסיטואציות ומנסים לפתור בעיות, תיכף נשתף אתכם בזה גם ברמה המועצתית וגם ברמה ברמת הבעיות שיש לנו מבחינת אזורי תעסוקה שיש לנו. דבר ראשון אני רוצה לפתוח באיחול מזל טוב לטל חברינו היקר יש לו יום הולדת היום. פורים היו סיורי פורים בכל הישובים, בכל בתיה ספר בגנים, אלה הימים השמחים שיש לנו ואני מקווה שיהיו לנו עוד ימים שמחים בעשייה שלנו. מינינו עד היום בהסכמות של ועדים מקומיים 13 ועדים כמדומני נשאר לנו עוד 5 ועדים למיטב זכרוני, נשאר לנו חירות, עין ורד, יעף ופורת וחסר לנו עוד ישוב אחד, אז 14 ישובים הסמכנו עד היום, כמובן היתה לנו שיחה לפני ישיבת המליאה הראשונה של, שדיברנו ונדבר על זה, של הועדות עם כל חברי המליאה, תיאום ציפיות מה כל חבר מליאה רוצה, מה האג'נדה שלו, מה החזון שלו. לגבי נושא של ביטחון בשעת חירום כמו שאמרתי לכם בישיבה הקודמת השקענו אני משקיע כמעט את רוב הזמן בנושא של סגירת תיאומים וקצוות בנושא הביטחוני, כדי שנהייה ערוכים בבוא העת שתבוא ואנחנו מקווים שלא תבוא עם האיומים מצפון, ממזרח ומכל מקום שהוא, עם כל הגורמים הרלבנטיים שלנו בנושא הביטחון אם זה פיקוד העורף. דרך אגב היום נפגשתי עם רפי מילוא שהוא אלוף פיקוד העורף הוא גר בכפר ידידיה והבשורה שלו דיברתי איתו על נושא של בני המקום אז הבשורה שלו שב – 1/5 הסיפור הזה יורד, זאת אומרת מבחינת פיקוד העורף.

רועי מימון: רק בני המקום או המילואימניקים הרגילים?

אלי אטון: לא יודע דיברתי איתו על בני המקום, זה מה שדיברתי איתו כרגע, דיברנו על בני המקום אבל בואו נראה אתם יודעים זה דינמיקה, הדברים הם משתנים.

מיכל גליק: בני המקום זה הצו 8?

אלי אטון: כן. ויש לזה משמעות גם למוסדות חינוך וכל הדברים האלה, אני מאמין שבסופו של דבר גם יעריכו את זה לפחות אם המצב ישאר ככה עד מקווים עד סוף שנת הלימודים נקווה שזה יסתיים אבל זה נותן תחושת ביטחון גם במוסדות החינוך שזה הכי חשוב למעשה מבחינתנו. נפגשתי עם מג"ב,

נפגשתי עם צוותי הצחי, חתמ"ר מנשה, נפגשנו עם כולם עם כיתות כוננות, עם רבש"ים, צוותי הצחי, על מנת לבדוק את המוכנות של כולם, אנחנו, ביקשתי מירון שיארגן יש לנו קפ"ק שזה ראשי תיבות של קבוצת פקודות על מנת לבדוק באמת את התיאום בין כל הגורמים, כולם יודעים לעשות את העבודה שלהם הכי טוב, עוד לא השתכנעתי שכל הגורמים האלה יודעים לעבוד ביחד. אז תהיה פגישה בקרוב נקבל את התאריך מכל גורמי הביטחון כולל החתמ"ר, הגמר וכו' וכו' ולאחר מכן אחרי תיאום ציפיות ובדיקת פערים אנחנו נבדוק בעוד ישיבה באמת תרחישים במועצה, את כל תרחישי הקיצון שקיימים, אנחנו כמועצה נציב את התרחישים ולא הם לא יציבו את התרחישים, אנחנו כרשות רוצים לדעת איך הם ערוכים בתיאומים שלהם לגבי כל הנושאים האלה.

לביא זמיר: אלי ירון מתפקד גם כקב"ט או לא?

אלי אטון: לצערנו כן היום לצערנו ולשמחתנו גלי ניסינו כתבנו מכתב לראש אכ"א שישחרר אותו זה הזוי שקב"ט של מועצה מקומי הוא כבר חצי שנה בצו 8, זה הזוי, אין לנו תחלופה אז ירון נמצא אבל עדיין סוג של חצי כי איפה שהוא נמצא זה משחק סכום 0 בנושא המוניציפאלי.

לביא זמיר: היום גלי לא נמצא.

אלי אטון: היום גלי לא נמצא, ב – 4 לחודש הוא משתחרר ולא צלחנו את הנושא הזה של לשכנע את ראש אכ"א לשחרר אותו לצערי. שבוע שעבר קיימתי מפגש היכרות עם עובדי המועצה, שנמצאים כאן והצגתי בפניהם את האני מאמין שלי ואיך אני רואה שהמועצה אמורה להתנהל, בתפיסת התושבים השירות שאני רוצה לקבל והטמעת הערך של התושב במרכז עם רה ארגון שנעשה ואני אדבר על רה ארגון תיכף. לגבי נושא של הרה ארגון אנחנו נתחיל בקרוב תהליך של רה ארגון אתם תראו את זה בנושא של ועדות, זה לא נכנס כרגע בועדה, כי אין טעם להקים כרגע ועדה של רה ארגון שאנחנו כרגע מבצעים מה שנקרא טרום תפיסה מה שנקרא מה אנחנו רוצים לעשות ברה ארגון ואז אנחנו נקים צוות היגוי מחברי המליאה וגם תושבים ונבדוק את המהלכים שלנו איך אנחנו עושים את הדבר הזה, הרה ארגון יתחיל באופן מיידי בחודש, חודשיים הקרובים זאת אומרת זה לא משהו שיתמשך המטרה שלנו

היא לתת לרה ארגון מהיר שיכלול בדיקת, הפיכת המועצה ממחלקות לאגפים ובנושא הטמעת תהליכים של נהלי עבודה, הגדרות תפקיד, מדדי ביצוע כל מה שדיברנו ולצקת באמת תוכן לתפקיד של כל עובד עובדת במועצה ולבדוק את ההתאמות של המחלקות או אגפי המועצה לצרכים שלנו, של התושבים. השבוע היה יום המעשים הטובים עובדי המועצה פעלו ונרתמו בהתנהלות במיזמים מגוונים בבתי הספר, מועדוני וותיקים וכו' וכו' ישר כוח. אירועי חודש האישה במועצה אז התקיימה כמה אירועים של יום האישה במועצה והיו 2 אירועי שיא עם יונה קפח סטנדאפיסטית מעולה שזה היה בשכטמן והופעה של שרי והדר גולד באשכול פיס היה מומלץ. מחלקת החינוך, אירחה את, מחלקת החינוך של מועצה אזורית גליל עליון ליום הפוגה ולמידה זה היה לפני שבוע וחצי. אני רוצה לציין קודם כל לגבי הנושא של הבעיה שלנו של מרכז, הבעיה קשה שנקלעתי אליה בדיוק שמונית ההפקעה של שרת התחבורה, שלמירי רגב הפקעה מותנית ל – 8 שנים במרכז התחבורה, מי שלא יודע יש את אזור התעשייה בית ליד שהוא בשתי"פ של כפר יונה, לב השרון, עמק חפר ופרדסיה כל אחד באחוזים שלו יש חלוקת אחוזים שמשרד הפנים קבע. לפני כמה שנים משרד התחבורה החליט להקים מרכז תחבורה בדיוק שם בצומת, בפינה, והחליט בהתחלה להפקיע 30 דונם ולאחר מכן הפקיע החליט להפקיע 130 דונם, היתה הבנה, היתה הבנה שמעל המרכז תחבורה יוקם מרכז מסחר כדי שבסופו של דבר כולנו נוכל להרוויח גם משרד התחבורה ירוויח את מרכז התחבורה ולא ישלם על האדמה ליזמים ואנחנו נרוויח מהיטלי השבחה, ארנונה וכו' וכו', מסיבות שאני כרגע לא יודע אותם בדיוק אני לא מפרט אותם כרגע, הדבר הזה לא הסתייע, ומשרד התחבורה החליט לבצע הפקעה, אנחנו נאלצנו לעשות, כמו שראיתם לבצע עתירה מנהלית לבג"צ עתרנו יום ראשון, קיבלנו עתירה שבוע, שתבינו החתימה היתה ב – 28/2, שבוע שעבר רק ביום ראשון או במוצאי שבת קיבלנו את הטופס של ההפקעה.

יצחק יצחק : לא, היא חתמה רק ב – 28/2 קיבלנו את זה לאחר מכן והיה לנו פרק זמן של 7 ימים להגיש את זה.

7 ימים להגיש עתירה והיינו חייבים לעשות את זה, אני בקשר עם כל ראשי המועצות שמצטרפים כי לא היה זמן להצטרף אז הם היו במשיבים אבל היום נפגשתי עם כולם והם יעברו להיות זאת אומרת הם יעברו להיות גם עותרים ויצטרפו לעתירה הזאת. בנושאים האלה ניסיתי לקובע פגישות עם כל העולם ואחותו כולל שר הפנים, ומנכ"ל משרד הפנים ואני חייב לציין. משרד התחבורה לא ענתה לי הפנתה לי את היועץ שלה ואני רוצה להגיד תודה לראובן שהוא איש שלנו למשימות מיוחדות בממשל, שסידר לנו פגישה שבוע הבא אנחנו מקיים שתתקיים ולא תידחה עם מירי רגב ביום שני ומקווים שהנושא הזה יובהר, החשיבות של האזור תעשייה הזה בשבילנו היא תבין את החשיבות, אני לא רואה שהיא חתמה על משהו שהיא הבינה את מלוא החשיבות של הדבר הזה חוץ מהחשיבות כמה זה חשוב למשרד התחבורה ופחות חשוב לרשויות עצמן, שזה לא רק הפסד כסף עתידי מבחינת הכנסות אלא גם הוצאה של תביעה של עשרות מליוני שקלים מצד היזמים.

רועי מימון: מה אנחנו מבקשים, אנחנו מבקשים שלא יפקיעו או שיאפשרו לבנות?  
אלי אטון: יש הסכמה של הפקעה, שיתנו לנו את התכנית את התב"ע שנוכל לעשות את הזה במקביל ברגע שהם נכין את התכנית יפקיעו אין להם כרגע, תבינו ההפקעה נדחית ל – 8 שנים המשמעות של זה היא פשוטה שכרגע אין להם תקציב לזה, אין להם.

רועי מימון: זה לא מעובד זה כלום זה ישאר ככה.  
אלי אלון: הם רוצים לקחת את השטח להפקיע אותו כרגע עכשיו 8 שנים ואז אתה לא יכול לעשות שום דבר ברגע שהיא חתמה על ההפקעה אז כרגע זה עצר יש עתירה מנהלית זה עצר, כמובן בזכות ראובן הפגישה עם שרת התחבורה.

יהודה נתנאל: אלי אם ההפקעה יוצאת לפועל ללב השרון נשאר משהו באזור שם?  
אלי אטון: נשאר אבל אנחנו נהייה חשופים לתביעה של היזמים על 40 דונם שמהמשמעות שלה תביעה מעל 100 מיליון ₪ אני לא זוכר בדיוק את הסכומים, מעל 100 מיליון ₪, תביעה של היזמים שאנחנו חשופים על 30% מהתביעה הזאת, זאת אומרת המדינה לא רק שלא נתנה לנו היא אומרת אנחנו נשלם 70%, משרד התחבורה ישלם 70%, התביעה ואנחנו נשלם 30%

ברור לכם שזה קרייסס אדיר למועצה אם נתבע בסכומים כאלה שזה לא הגיוני בכל קנה מידה הנושא הזה.

משה מכלין : יש לי שאלה כרגע השופטת להבנתי אני קראתי את המסמך היא בחרה לא לתת צו מניעה נכון.

אלי אטון : נכון זה הבעיה שלה.

משה מכלין : מה ההשלכה של זה עלינו?

אלי אטון : ההשלכה של זה עלינו. זה נעצר זה על ידי שרת התחבורה זה לא כנס לתוקף,

יצחק יצחק : אני אתן הסבר קצר, במסגרת הליכי הפקעה על מה שהיא חתמה בעצם עדיין

לא ביצעו את הליך ההפקעה בפועל היא חתמה הפקעת כל השטח אבל בפועל

לא בוצע סעיפים 5 ו- 7 לחוק התכנון והבניה שזה הרישום של השטח, שזה

עדיין היא לא עשתה ועל הבקשה הזו הוגשה בעצם גם העתירה המנהלית

לדחות את העניין הזה, אני לא יודע מה היא תחליט ביום שני, אבל התכנית

בבסיסה היא היתה תכנית של שימוש נלווה עם החניון של האוטובוסים, זה

אוטובוסים חשמליים, המדינה קבעה לעצמה לעשות בכמה מרכזים בארץ

חניונים לאוטובוסים חשמליים גם מי שמכיר את הסיפור עם תכנית הבננה

גם שם היה מתוכנן חניון, על כל פנים מה שכרגע בעצם אנחנו בתוך ההליך

של ההליכים שהגשנו רונית תיכף תבהיר מה היא עושה כתוצאה מההחלטה

של בית המשפט, אז היא גם תיתן הודעת הבהרה.

משה מכלין : שאלת הבהרה לכל זה זה שהיא החליטה לא לעשות את זה, מירי רגב, משהו

מונע ממנה מחר בבוקר לעשות את זה?

יצחק יצחק : לא ההיפך. ההחלטה של בית המשפט לא נתנה תוקף לחתום, בעיקרון היא

יכולה לחתום כי ההחלטה היא לא החלטה.

אלי אטון : כרגע קיבלתי הבטחה מהיועצת של מירי רגב שכרגע לא נוגעים בזה, במה

שנקרא בדבר הזה היא לא עוסקת בזה, עצם זה שיש שבוע הבא פגישה אני

מאוד מקווה שעד שבוע הבא גם לא יעשה שום דבר בנושא הזה עד יום שני

שאנחנו נפגשים איתה. במקביל גם שוחחתי גם עם חבר כנסת יעקב אשר

שהוא יו"ר ועדת הפנים ולמה אני מדבר על משרד הפנים? כי שאלו אותי שם

הדובר של משרד הפנים, מה אתם רוצים שנעשה .. לעתירה אמרתי לו לא,

משרד הפנים הוא האמון על המועצות לרשויות יש לו אינטרס אדיר



שהמועצות, שהרשויות תהיינה חזקות בעיקר כפר יונה ולב השרון, ויש לו אינטרס שיהיה להם אזורי תעסוקה שיהיו פחות במשרד הפנים זה הרציונל ואמרתי שהם חייבים להשפיע ולהבהיר לשרת התחבורה שהרציונל שלה חייב להתקבל גם עם הרציונל של משרד הפנים זה כבר עניין של פוליטיקה ארצית ברמה הגבוהה אני מקווה שהם כרגע הבטיחו לי שהם ידברו ביניהם זה תהליך שאנחנו מחכים עד יום שני קודם כל לראות אם הוא קרם עור וגידים אז אנחנו צריכים להתפלל בנושא הזה.

יצחק יצחק : גם כפר יונה צריכה להפעיל את הלחץ שלה במובן הזה שהיא הולכת לגדול בעוד איזה 20 אלף תושבים ובלי אזורי תעסוקה אתם מבינים מה ההשלכות של זה.

עו"ד רונית עובדיה : לא הייתי בהקדמה שנתתם אני רק באמת אעדכן שהגשנו את העתירה הזאת מתוך כוונה לעצור את מה שקורה עכשיו ובאמת לאפשר את השיח הזה מול משרד התחבורה, ככה שהם יצליחו לבנות את מה שהם רוצים שזה מרכז התחבורה במועד שהם רוצים ואנחנו נוכן לקדם את התכנית. התהליכים האלה התקדמו במשך תקופה ממושכת עד שמשרד התחבורה באיזה שהוא שלה הדגיש שהוא צריך את הקרקע עכשיו ולכן הוא רצה לפרסם את הודעות ההפקעה ואנחנו עתרנו לבג"צ וביקשנו צו ביניים שימנע את הפרסום הזה. גם התושבים של בעלי הקרקע בתחום של כפר יונה הגישו עתירה, בית המשפט קבע שהעתירות ידונו בסוף מאי תחילת יוני עוד לא נקבע מועד ובאמת ביקש מהם להגיב לגופם של דברים, כמו שאלי הסביר אנחנו חושבים ששיח איתם יצליח לתרום יותר מאשר הליכים משפטיים אבל בהקצאה הזאת אנחנו רואים שאם הם באמת יעשו את זה אז לא נוכל לקדם את התכנית ולכן הגשנו את העתירה באמת בשביל להרוויח את הזמן הזה לנסות שהשיח בינינו ובין משרד התחבורה יתקדם במובן הזה שיתנו לנו לקדם שם את התכנון.

אבי קטרי : סליחה רגע למיטב ידיעתי או כמה שאני לא מומחה גדול משפטית ברגע שדן יחיד לא נתן את הצו על תנאי הסיכוי ששלושה שופטים יתן אותם על פי הניסיון עבר הוא לא גדול. דן יחיד יכול לאשר ולתת צו על תנאי הוא לא יכול

לדחות אותו מי שדוחה אותו זה דיון בפני 3 שופטים ולכן עד כמה שאני יודע  
לפחות ממה שאני מדבר עם.

עו"ד רונית עובדיה : לא, זה הרבה יותר מורכב זה לא לזה, קודם כל אתה אף פעם לא יודע  
מה קורה בבית משפט, בסדר, זה עניין מאוד בוסרי בתי משפט לא ממהרים  
להתערב בהחלטות מקצועיות.

אבי קטרי : לכן מה שרציתי להגיד שהסיכוי מבחינה משפטית לעצור את הזה הוא לא  
גדול והסיכוי הוא ללכת למשרד הפנים ולבקש שם משהו חילופי או ביחס  
לזה.

עו"ד רונית עובדיה : תראה הסיכוי שבית המשפט ייעתר לבקשות שלנו או לא, הוא לא גובהה  
כי בית משפט בדרך כלל לא מתערב בעניינים מקצועיים, אנחנו באים  
וטוענים שמשרד התחבורה לא צריך כרגע את הקרקע ו שיש אפשרויות  
אחרות ואלה לא סתם טענות, טענו את זה על בסיס עובדתי הם אמרו שאין  
להם עדיין קבלן ואין להם עדיין מכרז ואין להם עדיין כלום זאת אומרת לא  
טענו את זה באוויר, אבל עדיין בית משפט בדרך כלל לא שם את עצמו בנעלי  
הגוף המקצועי ואומר מה טוב ומה לא. חוץ מזה ראינו כל מיני פגמים  
בהודעת הפקעה שהם פרסמו, פגמים קטנים כאלה אבל קראנו שזה משהו  
מאוד, מאוד שרירותי מה שהם עשו, החלקה, חלקה 128 שזה החלקה  
העיקרית של מרכז התחבורה הם כתבו שהיא בכפר יונה לכפר יונה הם קראו  
מועצה אזורית ולא עירייה, יש שם הרבה מאוד פגמים שאולי יצליחו לעצור  
את מה שקורה אבל לא את העניין הגדול. אנחנו חושבים שצריך לקדם שיח  
ענייני ולמרבה הצער לא הצלחנו לעשות את זה בתקופה האחרונה ואנחנו  
מקווים עכשיו שאלי נכנס ויצליח להפעיל את הקשרים ולהגיע לאנשים  
הנכונים, תשמעו אנחנו במשך שנה ביקשנו לקבוע עם שרת התחבורה והיא  
לא הסכימה להיפגש עם אף רשות לא רק איתנו.

משה מכלין : אנחנו יודעים אם למשרד התחבורה יש חלופות? אם אנחנו יודעים אם  
לפתרון הזה יש חלופות?

יצחק יצחק : חלופות למה לתכנית לא הבנתי?

משה מכלין : למסוף הזה?

יצחק יצחק : לא, אין חלופות.

רועי מימון : לאזורי תעשייה במקומות אחרים יש חלופות.  
 משה מכלין : זה לא משרד התחבורה זה ערוץ אחר.  
 יצחק יצחק : המאבק הוא לא ביטול של המסוף, המאבק הוא שמעל המסוף לעשות שימושים נוספים עסקיים, מסחריים שזה בעצם יתן גם לנו ולרשויות וגם ליזמים הפרטיים, ופה יש לך גם את החשיפה.

עו"ד רונית עובדיה : איציק אני אגיד עוד משפט אחד ההבדל בין מה שמשרד התחבורה עושה, משרד התחבורה יכול להפקיע את הקרקע ולהפוך את זה למרכז תחבורה ומה שאנחנו רצינו לעשות, רצינו לקחת את התכנון של משרד התחבורה ומעל זה לשלב שימושים אחרים מה שנקרא היום עירוב שימושים לעשות שם גם מסחר וגם תעסוקה ובמקום שיהיה שם סתם חניון של אוטובוסים יהיה חניון של אוטובוסים פלוס משרדים מעל וכל מה שצרים ומשרד התחבורה לא יכול לעשות את זה לבד, ובמשך כל השנים הוא שילב איתנו ידיים והלך איתנו יד ביד עם התכנית הזאת ובסוף הוא החליט שהוא מתקדם בלעדינו.

רועי מימון : מה המניע שהוא פתאום עשה את המהלך הזה יש איזה מניע מסוים שפתאום הוא בא והנחית את הדבר הזה ככה?

עו"ד רונית עובדיה : יש לחצים מאוד גדולים של משרד התחבורה, יש לחצים מאוד גדולים שלהם.

אלי אטון : חברים אני רק רוצה להגיד דבר אחד אנחנו באמת זה דבר ששווה דיון ובאמת הסברה לכלל חברי המליאה אבל באמת בפורום והסברה עמוקה, עמוקה כי זה תהליך שהוא באמת בדמנו, זאת אומרת זה ... בדבר הזה ואנחנו נקיים גם סוג של דיון באמת מעמיק בנושא הזה, שנקבל גם תשובות יותר קונקרטיות כאילו מה הכיוון שלו לאן אנחנו הולכים, כי יש לנו לכולנו כולל אני יותר חוסר ידיעה מאשר ידיעה ואז האינפורמציה שאני מוכן לתת לכם לכולם, היא לא תשלים את כל הפסיפס אני מקווה שאחרי יום שני נקבל כיוון יותר נכון וגם נקיים במליאה הבאה סוג של דיון והסבר מעמיק על כל הסיפור הזה של אזור התעסוקה שכולנו נבין אותו כמליאה כי כולנו חדשים, רובנו חדשים אנחנו לא יודעים מה היה לפני 4 שנים או 3 שנים או 5 שנים כי זה לא רק מרכז תחבורה יש שם אזור תעסוקה גדול עם שילוב של 4

הרשויות, אנחנו בישיבה הבאה יכול להיות שנקיים סוג של דיון, הסבר שנלמד באמת את המהות של כל אזור התעסוקה הזה של בית ליד. אנחנו נקם מכיוון שזה סוג של דו"ח יש הרבה נושאים.

מיכל גליק : שאלה קטנה העתירות לבג"צ יש לזה עלות למועצה, זה מוצדק לגמרי רק אני מנסה להבין?

אלי אטון : דרך אגב הרשויות השניות אמרו שישתתפו איתנו בלי שום גם שלא בעתירה הם ישתתפו בעלויות אבל העלות שם באמת היא לא משמעותית, ביחס לנוק שנגרם לנו וביחס לחשיבות של להגיש עתירה לבג"צ.

מיכל גליק : מה סדר גודל סתם שאלה?

יצחק יצחק : זה תלוי, זה תלוי איפה את מסיימת את ההליכים, הליך משפטי.

משה מכלין : זה ב-1000 ₪ או ב-20,000 או ב-50,000?

יצחק יצחק : זה ב-120 או ב-50 וב-100.

אלי אטון : חברים אני רוצה להמשיך כי זה דיווח ואנחנו נדון בנושא הזה בצורה יותר עמוקה יש לנו עוד נושאים לעשות שהם לא פחות חשובים. נושא של נוהל מכיוון שאנחנו מתכוונים וחשוב לי שכולנו נעשה את זה ביחד אני רוצה שכולנו נקבע יום אחד לישיבות מליאה כדי שנוכל להתכוון לישיבות מליאה. אפשר לקבוע את יום שני אם יש למישהו בעיה עם הנושא הזה.

יצחק יצחק : זה יום שני בתחילת כל חודש.

אלי אטון : בתחילת כל חודש אלא אם כן יש זמנים אחרים. חברים היום הישיבה היתה בשמונה מכיוון שאני עזבתי את תל אביב בשש וחצי ביקשתי לדחות את זה חד פעמי זה לא נוח לכם אני יודע תודה רבה על ההתחשבות אבל לא היתה ברירה.

ראובן קפלן : שישלחו זימונים לכל השנה.

אלי אטון : צריך לראות כי לפעמים יש נושאים שצריך לקדם תקציבים וזה אנחנו נדבר על זה. נושא נוסף של דיווח שלי אליכם לפני שנתחיל לעסוק בנושאים לדיון אני ופנינה המנכ"לית הגענו להסכמה משותפת על הפסקת עבודתה אחרי 17 שנה כמנכ"לית המועצה, 14 שנה אבל עשרות שנים כעובדת המועצה, בהבנה ובכאב פנינה תרמה רבות למועצה, יחד עם זאת, הפסקת כיוון שפנינה היא לא משרת אמון אלא במכרז אז במליאה הבאה אנחנו אמורים לבוא המליאה

אמורה להצביע על פיטורי המנכל"ית זה החוק החוק מחייב את זה, זה יהיה בישיבה הבאה ובמקביל בתקופה הקרובה אנחנו אני אמנה ועדת כשירות למינוי מנכ"ל כדי שנעשה חפיפה מסודרת, למעשה הדבר שיעשה בצורה הכי טובה מה שנקרא בחפיפה הכי טובה וברוח הכי מתאימה כמו שמתאים אני באמת מודה לפנינה בשם כולם עדיין לא סיימנו את העבודה של פנינה עוד לעבוד פה הרבה כדי לעזור, יש לנו תקציב על הפרק ולסייע ולחפוף ובאמת מודה על העבודה הקשה והתרומה הרבה שלה למועצה האזורית לב השרון, זה באמת בשם כולנו פה.

### סעיף 3 מינוי חברים לועדות רשות וחובה

אלי אטון : קודם כל אפשר לחלק יש לנו באקסל את המינוי ועדות. אני רוצה לומר פתיח אחד לפני שנציג את זה, אני ישבתי עם כל חברי המליאה ולרוב באמת רוב חברי המליאה לרוב קיבלנו באמת בחשיבות גבוהה כדי לשתף את כולם את רוב התפקידים שהם רצו לא תמיד יכולנו לתת את הכל מכיוון שיש לנו אילוצים מבחינת כמות של תפקידים, היו גם תפקידים שחסרים ומצאנו לנכון גם לתת. אני רוצה לומר לכם שהסיפור של הועדות כרגע זה לא מה שנקרא ראה וקדש ואי אפשר לעשות שום דבר אנחנו נתחיל לעבוד עם זה יכול להיות שיש ועדות שמישהו שעוד אחרים ירצו להצטרף, יכול להיות שתהיינה ועדות שאנשים יבקשו לעבור מועדה לועדה, כרגע בואו אנחנו נתכנס לועדות יש המון עבודה לעשות, אנחנו נדבר כרגע על כל דבר ודבר אפשר לקדם את זה. טוב כמובן אנחנו רוצים לעשות את זה מסודר לועדות יש חשיבות מרובה כמו שאתם יודעים הם הלב הפועם של המועצה, יחד נשתף פעולה וכל זה לטובת תושבי לב השרון. חברי הנהלת המועצה זאת ההנהלה שהיא מה שנקרא, נקרא לזה טרום הדירקטוריון שלפני המליאה, אז אני, יצחק יצחק, טל מדר, יהודה גטה, משה מכלין, רועי מימון, אבי קטי, ארז אביעלי, טל בן יוסף, נתן סולמון ואורנה. ועדת משנה לתכנון ובניה, יצחק יצחק יו"ר, רועי מימון, קובי רייך, לביא זמיר, שחף חרמוני, נתן יהודה, מיכל גליק, ואפרים חגיג', שמרכזת הועדה זאת מיטל. ועדת כספים – משה מכלין יו"ר, אני, יצחק יצחק, יו"ר, אבי קטרי יובל אשוש תושב, ראובן קפלן, שחף חרמוני אני שוב אומר לכם בועדות אנשים יכולים עוד להצטרף

ועדות שאין לנו הגבלה על החברים יכולים להצטרף אנחנו נדבר על זה ונתקדם. ועדה מוניציפלית מרכז הועדה ירון בלנארו, יו"ר רועי מימון, משה מכלין, ארז אביעלי, נתן סלומון, יצחק יצחק, שבתאי פנסו מנורדיה, מיכל גליק וטל בן יוסף. ועדה לפיתוח עסקי זה ועדה חדשה שאנחנו מקימים מתוך ראייה שאנחנו רויס לפתח את העסקים במועצה, כרגע ריכוז הועדה יהיה בלשכה של ראש המועצה, משה מכלין יו"ר, גיא זרח, ראובן קפלן, יהודה גטה, שחף חרמוני, אורנה הדר, נתן סלומון, חברים כל מי שירצה עדיין להשתתף ולבוא ולתרום מוזמן להצטרף יש לנו המון עבודה בדבר הזה ואנחנו נתקדם. אנחנו בכוונה גם חילקנו פיתוח עסקי ותיירות כפרית תיכף נדבר על זה. ועדת ביטחון מרכז הועדה זה גלי, נתן סלומון יו"ר, רן שאול, מיכל גליק, מיכל גליק דרך אגב דיברתי איתה היא מחויבת לנושא של הביטחון, היא רוצה באמת לקדם את נושא הביטחון אז הנה זה שלך יש המון דברים, אני רק רוצה לומר דבר אחד אני הייתי יו"ר ועדת הביטחון בקדנציה הקודמת לא האחרונה אלא לפני, המשאבים שלנו היום זעומים אם עד נמוכים כנ"ל זה היה בתקופתו של נועם שאול אני בהצהרה שנושא של ועדת ביטחון תהיה ועדה מאוד, מאוד משמעותית בעיקר בקדנציה הזאת בעיקר בשנה הזאת עקב המצב הביטחוני שלנו והצרכים הביטחוניים הגדולים יש לכם המון עבודה, ושיהיה לכם בהצלחה. כמוכן מיכל גליק אורנה הדבר עם הרקורד הביטחוני.

אפי חגיג': ראש המועצה יכולים להצטרף תושבים לועדה הזאת?

אלי אטון: חד משמעית. חד משמעית רשמנו גם רבש"צים וכל מי שירצה חברים אתם חייבים להבין אנחנו נוציא קול קורא וזה דרך אגב באחריות היו"ר, אני כרגע מעביר את זה, תיכף אני אדבר איך אנחנו רוצים לפעול כיו"ר מועצה, ועדים, אתם יש לכם את הסמכות לעשות מה שאתם חושבים במסגרת האג'נדה המשותפת, ולהציב יעדים ולהציע הצעות ולבנות את המכלול שאתם חושבים איך שהועדה שלכם צריכה לפעול ובאיזה נושאים היא צריכה לעסוק.

אפי חגיג': אפשר לשאול שאלות כי את הראש המועצה הקודם הכרתי ואותך אני לאט לאט אכיר.

אלי אטון : אני אומר לך מה אני חושב. ועדת חינוך, מרכזת הועדה נכון להיום רונית רופא הדרי, טל מדר יו"ר, ראובן קפלן, לביא זמיר, אורנה הדר, איל שאול ד"ר לחינוך, מי שעוסק בחינוך מכיר אותו טוב, מריל כהן מינוב, סמדר שדה מניצני עוז ומאירה לוטן מכפר הס זאת שאחראית על בית רומי מי שמכיר את בית רומי אישה מדהימה. ועדת מכרזים מרכזת הועדה זאת חגית יהודה שרפיק, ובי רייך יו"ר, נתן יהודה, אפרים חגי'ג', רועי מימון וטל בן יוסף. ועדה לאיכות הסביבה- מרכז הועדה זה גם ירון בלנרו פלג, לביא זמיר יו"ר, רן שאול, מיכל גליק, אני רוצה להגיד משהו לגבי מיכל אני הבנתי שנכון להיום הנושא של הגזם נמצא באיכות הסביבה ודיברנו על גזם על שינוי אני יודע שמישהו צעק עליי לפני 10 שנים שתהיה ראש מועצה תשנה את שיטת הגזם אז היום אני ראה מועצה מיכל גליק תשנה את שיטת הגזם. מיכל גליק תהיה אחראית על הנושא של פרויקט פינוי הגזם, פינוי בשיטת. דרך אגב נפגשנו עם ראשת המועצה של עמק יזרעאל ששם הם עובדים יפה בדבר הזה אנחנו נדבר על זה. השמיים הם כגבול.

אפי חגי'ג' : ראש המועצה אני אחתוך אותך בדרך קצרה רגע, נושא של כזם הוא נושא מאוד, מאוד מורכב, היו כבר הרבה הצעות, ובקדנציה הקודמת היו הצעות הכל עניין של לוגיסטיקה ואיך באים ונכנסים ומתמקדים. תעזוב אותנו מיועץ חיצוני.

אלי אטון : אם תיתן להגיד מילה בנושא הזה תיתן לי להגיד אני למדתי דבר כזה שאין דבר כזה אי אפשר, אין דבר כזה לא יכולים, אתה יכול כל דבר קודם אתה צריך לרצות, אתה צריך לחלום, אתה צריך לשאוף, אתה צריך לחשוב על הדברים ויש פה אנשים טובים ואני סומך עליהם שאנחנו נוכל להצעיד את המועצה הזאת לחשיבה פתוחה ואנחנו נדבר על זה גם. אתה מוזמן להצטרף או לא אבל זה מה שאני החלטתי תודה. יריב יוסף אורנה הדבר ובני דיגמי ממשמרת, שמנו את כל הצוות ביחד לביא. ועדת ביקורת, אפרים חגי'ג' יו"ר, יהודה גטה ורן שאול מרכזת הועדה מירב לביא. ועדת תיירות כפרית עוד פעם ועדה חדשה שהכנסנו, כאשר הראייה היא שיש לנו פיתוח עסקי וגם תיירות כפרית.

יצחק יצחק : היא כבר קיימת.

אלי אטון:

אוקיי אבל אנחנו רוצים לתת לה נופח יותר משמעותי ברמה של לפתח את העסקים, תיירות שלא רק תהיה שבילים ודברים כאלה אלא גם לחבר את כל הקונספט של פיתוח תרבותי לתיירות כפרית, דרך אגב יש כבר פורום של ראשי מועצות בנושא של תיירות כפרית פה באזור אני מתחבר אליהם, שיתופי פעולה זה יהיה הניצחון שלנו לא נעבוד לבד, נלמד מהמועצות אחרות, נדבר איתם נחבר את המועצות ביחד, שרון בן ארי שהוא מתעסק, שרון בן ארי יו"ר הועדה, יהודה גטה ולביא זמיר שוב אני אומר זה גולמי בסיסי כל מי שירצה להצטרף אתם גם, אתם זה חברי הועדה אתם צרפו את האנשים מי שנוח לכם מי שאתם חושבים שהוא כן יכול לבוא ולתרום לפרויקט הזה. ועדת חדשנות ומציאות עוד משהו חדש דרך אגב גם היום דיברו על זה בכנס של חברים בוא נדבר על חדשנות, החדשנות זה חוצה מגזרים זה חדשנות בחינוך, חדשנות בפיתוח העסקי, חדשנות בחשיבה שלנו כמועצה, בהתנהלות שלנו, בפרויקטים שאנחנו עושים בכל דבר שאנחנו עושים, גיא זרח יו"ר, משה מכלין, נתן סולמון וראובן קפלן. כל מי שירצה להצטרף באמת זה הלחם. ועדת ערר למיסים וארנונה שזה ועדה שכבר קיימת זה משהו שהוא סטוטורי מפעם קודמת בו לא משנים שלומי טלמור יו"ר, דור ציפורי, שרון בן ארי ויש הרכב שני איריס ענבי יו"ר, עידית מור ושבתאי פנסו שמרכזת הועדה היא חגית יהודה שרפי. ועדה חקלאית – אני אדבר על הועדה החקלאית רועי מימון יו"ר, אבי קטרי, שחף חרמוני, ראובן קפלן, קובי רייך ונציגים מהאגודות. תראו אנחנו לא הולכים ללמד את החקלאים איך לעשות חקלאות, אנחנו לא הולכים ללמד את החקלאים שיטות או מחקר ופיתוח או דברים כאלה אנחנו לא שם ואנחנו גם לא יכולים לעשות את זה, אלא באמת המטרת הועדה הזאת שדיברנו עם נציגים מהאגודות אני דיברתי על זה שאחד הדברים הבסיסיים זה כמובן בשיקול היו"ר, שיקול של הועדה, ליצור איזה שהוא ארגון לאגד את כל יו"ר, את כל האגודות החקלאיות ביחד תחת מטריה אחת על מנת לעגם משאבים בנושא של פיתוחים, בנושא של מכרזים שהם עושים, בנושא של תב"עות שזה מאות אלפי שקלים וכל אגודה ממציאה את עצמה ברגע שיש לך, אתה בא בכוח גדול אני אתן לכם דוגמא פשוטה ישבתי עם ועד מקומי של משמרת עם גדי



אדרי לפני כחודשיים והוא אמר שהם עושים סולרי סביב הגדר ההיקפית סביב הישוב שלהם, אמרתי לו למה אתם עושים את זה לבד ניצני עוז וג... עושים לקחו איזה שהוא פרויקטור, תצטרפו אליהם זאת אומרת זה איגום משאבים אז אנחנו כמועצה צריכים להיות הפיבוט שבאמת יאגד את הישובים האלה ויתן להם את הכלים ללמוד אחד מהשני ולא להמציא את הגלגל מחדש בכל דבר. זה הערה שלי וזה לשיקולו של יו"ר הועדה. ועדת מל"ח, משק לשעת חירום ועדה שהיא סטוטורית אלי אטון יו"ר.

קובי רייך : אתה מתכוון לתת תקציב לועדה החקלאית?

אלי אטון : אנחנו עוד לא הגענו לתקציב.

יצחק יצחק : כן 3000 ₪ לשנה.

קובי רייך : עוד פעם הועדה החקלאית הזאת אין לה תקציב.

אלי אטון : אני לא רוצה לצחוק על זה אני תיכף אני אדבר על מה אני מצפה מהועדות,

אנחנו נדבר גם על זה חברים סבלנות אנחנו נדבר גם על זה, אנחנו כרגע לא עושים תקציב, אנחנו נדבר גם על זה. יצחק יצחק ממלא מקום, ירון בלנרו פלג ראש מטה, רז שניר קב"ט ובמכלולים כל ראשי המחלקות. ועדת תמיכות שהיא ועדה גם סטוטורית, מרכזת הועדה חגית, מנכ"ל, גזבר ויועץ משפטי. ועדת נוער וצעירים אבי קטרי יו"ר, לביא זמיר, טל מדר, מיכל גליק, סמדר מהצרי, ונציגות ישובים. זאת אומרת פה בקטע הזה לפתוח את היריעה.

יצחק יצחק : בועדה הזאת הקודמת מה שרותם ביקשה זה לעשות שני הרכבים לנוער לבד ולצעירים לבד אבל כרגע אין עדיין את הנציגים אז יהיו פה שני הרכבים.

אלי אטון : אתם תבנו את ההרכבים שלכם כריאות עינכם איך שאתם חושבים שהם

ההרכבים הכי נכונים לעשות. ועדת תרבות ופנאי, גיא זרח יו"ר, משה מכלין ורותם... כמובן מרכזת הועדה זה טל מגדל. כמובן שוב הצטרפות זה משהו בסיס גולמי נתקדם עם זה. מאבק ועדת מאבק בנגע הסמים ואלכוהול- רן שאול יו"ר הועדה, ראובן קפלן, מיכל גליק, ירון גלאס, קרן גור, רותם עמוס מנהלת מחלקת רווחה, מנהל מחלקת חינוך קרן אדרי ושני נציגי ציבור. ועד הלמיגור אלימות פה מדובר כמובן יו"ר או ממלא מקום, מנכ"ל מנהל אגף חינוך, מנהל אגף פיקוח, קב"ט מנהלת מחלקת רווחה, רם שאול ואורנה הדר נציגי המליאה שמרכזת הועדה זאת סיגל, שאתם רואים דברים כאלה זה

סטוטורי. ועדת ספורט יריב אסיף יו"ר, גידי בן יעקב, יאיר טלמון, זיו נוימן, אלון כהן וסיון חקלאי תושבי מועצה שוב מי שרוצה להצטרף אני דיברתי עם אלון היום, אתמול אנחנו סגורים בדברים האלה, אלון הוא בחור טוב אני כבר רצתי תחתיו במרתון בחצי מרתון משמרת קרע לי את הצורה אבל בסדר עכשיו אני מחזיר לו. ועדה למעמד האישה, מיכל יו"ר, אורנה תייצגי אותנו, מירב מגן, אורית בר ורותם עמוס. מישוהו אמר כן, כן גברים שרוצים להצטרף בהחלטה מתקבל גבר שרוצה להצטרף בשמחה רבה. ועדת הנצחת נפגעי טרור גיא יו"ר, אורנה, מירב מגן, רותם, מיכה זוהר מכפר הס, וזה טעות שם צריך למחוק את זה, קרן ביבר זה טעות. יש פה טעות זה היה צריך להימחק.

אבי קטרי: דרך אגב זה צריך להיות הנצחת טרור לא נפגעי טרור.

אלי אטון: אין בעיה זה סמנטיקה.

טל מדר: זה הגדרה של ביטוח לאומי.

אלי אטון: ועדה לשימור אתרים ראש המועצה, יהודה גטה, מיכל גליק, גיא זרח, אילן בר, ותמר בן טובים מרכז הועדה זה אילן בר. ועדה לקשרי חוץ טל מדר, ראובן, לירון, זרח, וגבי צפתי שלירון היא מרכזת את הועדה זה לא אומר שהם נוסעים כל יומיים ל.. אבל בסדר. ועדת רווחה, מאירה לוטן, ארנון מינס, אבי קטרי, אורה גפי, כינרת אברהם, ורדה וולצוביץ, שרית גולן ורחל גינת שאורית בר מרכזת את הועדה. ועדת תחבורה אפרים יו"ר, שחף, נתן, ועוד שני נציגים נוספים.

יצחק יצחק: יש נציגים שהם מתחום התחבורה שלא ציינו את השמות שלהם צריך לקבל את ההסכמה שלהם.

אל אטון: מרכז הועדה כמובן זה ארז. ועדה למסורת וזהות יהודית נתן יו"ר, איציק, שלום עדני, בני חיון ואבי אלון מרכז הועדה זה שי ברוך. החברה הכלכלית דירקטורים – יו"ר אלי אטון, ממלא מקום יצחק יצחק ורועי מימון נציג מליאה. תאגיד קלנסואה אלי אטון, קובי רייך, וטל בן יוסף. וזה תאגיד מי לב השרון אלי אטון קובי רייך ולביא זמיר. יש לנו אוקיי נציגי ציבור ועדת בחינה זה משהו שהוא סטוטורי.

יצחק יצחק: זה ועדה סטוטורית וחייבים לקבל החלטה ביחס לנציגי הציבור.

אלי אטון : חברים קודם כל שיהיה בהצלחה לכולם. אני רוצה לומר משהו לגבי דיברנו על הנושא כאילו מה סמכות הועדות ואני מאמין איך אני רואה את הועדות ומה התפקיד שלהם.

ארז אביעלי : אלי כמה חברים יכולים להיות בוועדות?

אלי אטון : יש חברים לדוגמא למעט ועדת משנה לתכנון שיש בה הגבלה.

יצחק יצחק : יש הגבלה גם בוועדות אחרות בוועדות סטטוריות יש הגבלה.

ארז אביעלי : ועדת נוער יש הגבלה?

אלי אטון : לא אין הגבלה מי שרוצה להצטרף חברים אין הגבלה הסיפור זה גרעין ומפה

זה לא ראה וקדש אנחנו נשמח שאנשים יצטרפו. תראו חברים אנחנו רוצים לעשות עבודה מסודרת, רוצים לעשות עבודה בשיתוף פעולה כדי שיהיה

תיאום ציפיות ביני לבינכם אני מבחינתי הועדות הן מה שנקרא עצמאיות לחלוטין הן הועדות שמציבות יעדים ומציעות מה שנקרא את היעדים שלהן,

ומביאות הצעה כמובן למליאת המועצה, פה יש תכנית עבודה סתם שתבינו מה הכיוון שלנו ומה אנחנו רוצים לעשות. בוא נהייה פרקטיים אנחנו לא

רוצים למשוך את הזמן רוצים להיות רציניים ובוא נתייחס לזה ונעשה את זה בצורה הכי רצינית. דף שמראה לכל ועדה תכנית עבודה לשנת 2024, יו"ר

הועדה חברי הועדה, מה תפקיד של הועדה, מרכז הועדה, מבחינתכם זה שלכם, חזון הועדה, גיבוש מדיניות, יעדים של הועדה, לוחות זמנים לביצוע

מבחינתכם מה ההצעה של לוחות הזמנים גם לעבודה שלכם כדי שאתם תעבירו אלינו את התכנית, חלוקת תפקידים וקובי דיבר על תקציב שאלת מה

התקציב של זה, לא יודע יש פה גם תקציב כל ועדה בסופו של יום אחרי שהיא תכמת ותציג את החזון שלה יש לכם עבודה עכשיו, תראו אני יכול

להיות מה שנקרא ריכוזי ואני לא מאמין בזה אני מאמין שבאמת לא אומר להתפרע אלא באמת שכל ועדה תציב לעצמה בהתאם לאגינדה שלנו שתהיה

אגינדה משותפת את היעדים שלה מה היא רוצה לעסוק איזה דברים. אני כעיקרון אבקר בכל הועדות אהיה מעורב ומעורה בכל הועדות, העבודה שלכם, החלטות שלכם, אני מאמין בלתת לאנשים מה שנקרא לחשוב ולחלום

וגם לבצע זאת אומרת לעשות להקים את התכניות. סיור מוחות גדול זה דבר חשוב ומשם השמיים הם הגבול, פה אנחנו ככה יכולים להתקדם.

יצחק יצחק : אלי יש רק סייג קטן, רק בתקציב 24 אני לא יודע לאלה שיש להם גם חזון וגם רוצים לקדם אבל ועדת הכספים תצטרף להתכנס מיידית כי אנחנו אמורים לאשר באפריל את תקציב המועצה אז יכול להיות שהמסמך הזה מדבר בעד עצמו אבל יכול להיות שהוא כולו ישליך על חלק מהנושאים בשנה הזאת.

אלי אטון : חד משמעית חברים הועדה לא עובדת לחודש חודשיים הועדה תציב את היעדים שלה לטווח הקצר גם תכנית חומש זה לא בושה לעשות תכנית חומש מה אנחנו חושבים שצריך להיות במסגרת שלנו, המוניציפאלי בחדשות, בפיתוח ובכל הדברים האלה, אי אפשר לאכול את כל העוגה בשנה הראשונה, גם אין לנו את האפשרות לעשות את זה אנחנו נמצאים כמעט באמצע שנה בוא נביא בחשבון עד שנתארגן, תקציב יוצא וזה זה אמצע שנה אנחנו מתחילים לעבוד וחברים זה הכל תלוי בכם, הכל תלוי בכם בכוח שלכם, בשיתוף הפעולה, וכמה שאנשים שיבואו ויתרמו ויהיו בועדות ויהיו רציניים ויהיו פעילים ככה נוכל להשיג יותר תוצרים להגיד שנוכל לעשות הכל נוכל לקיים את הכל ברור לכולנו שלא, אבל ברגע שניגע בהכל לפחות יש לנו אופק יש לנו תקווה לדעת שוואלק אנחנו בכיוון הנכון וכולנו ביחד בכיוון הנכון.

מיכל גליק : אלי שאלה קטנה יו"ר הועדים היתה איזה שהיא אמירה לגבי זה שהם יכולים להשתתף בועדות של המועצה אפשר לתת על זה כמה מילים.

אלי אטון : אני משפטית לא מוצא מניעה בדברים האלה, יש גם דברים שיו"ר יבואו אין . יצחק יצחק : קודם כל זה מוצג במצגת, חלקם מוצגים במצגת.

אלי אטון : יריב יוסף מגאולים יו"ר ועדה אין מניעה, חברים מי שרוצה לתרום ואין ניגוד עניינים מוזמן.

יצחק יצחק : זה לא בכל הועדות אלי כי יש פה ועדות שהם רק הרכבים של חברי המליאה.

אלי אטון : אני אומר זה השיתוף שלנו. אוקיי חברים אם יש עוד שאלות לגבי הנושא של הועדות שנוכל לעבור לסעיף השני. אנחנו כרגע צריכים למנות, לאשר את המינוי.

אבי קטרי : ועדת נוער אורנה הדר וארז .. מ בקשים להצטרף אני מבקש לרשום אותם.

יצחק יצחק : הם לא מופיעים בנוער, אין בעיה נרשום את זה.

אלי אטון : נרשום את זה, אנחנו רוצים לאשר כמובן שהועדות יהיו מאושרות במליאה. אז אם יש למישהו הסתייגות. מי בעד שירים את ידו.

עו"ד רונית עובדיה : רק לפרוטוקול אני מבקשת לציין לפרוטוקול את חברי ועדת המשנה של הועדה המקומית. הם לא מאושרים עכשיו.

יצחק יצחק : זה לא במסגרת הזאת.

אלי אטון : למעט ועדת משנה זה נכון.

פנינה אמויאל משה : אם דיברנו על ועדת משנה אז לבקשתה של רונית אנחנו נחלק את השאלון לניגוד עניינים כדי שתוכלו למלא אותו בבית, נעביר את זה ביניכם ואחר כך תסרקו אותו ונעביר אותו כי רונית צריכה למלא חוות דעת על כל אחד מהחברים.

עו"ד רונית עובדיה : אני רק מבקשת לציין שהמסמך הזה שאתם מתבקשים למלא זה מסמך שצריך למלא לפי חוק התכנון והבניה, אתם צריכים לשלוח לי חזרה ואני צריכה לכתוב חוות דעת אם אתם יכולים להיות חברי ועדה. אז גם כל חברי המועצה הם חברי מליאת הועדה המקומית ואז יש ועדת משנה אז אני צריכה שכולם ימלאו את זה בבקשה כי כולכם מקבלים את כל הפרוטוקולים ואת כל ההחלטות, וחברי ועדת המשנה במיוחד אבל כולם צריכים למלא את המסמך הזה.

יצחק יצחק : אולי נכריז על זה עכשיו כסעיף של ועדת משנה ונקבל את ההחלטה.

עו"ד רונית עובדיה : אין בעיה, אנחנו, כל חברי המליאה הם גם חברי מליאת הועדה המקומית אבל בשביל לקבל את ההחלטה על מינוי ועדת משנה אתם צריכים לקבל את זה בכובע שלכם כחברי ועדה מקומית ולא חברי מועצה.

יצחק יצחק : עכשיו אנחנו ועדה מקומית לצורך האישור.

אלי אטון : תודה רבה.

מינוי דירקטורים למי לב השרון החברה הכלכלית ומי קולחין קלנסואה

אלי אטון : מאושר.

### **מינוי ועד מקומי עין ורד**

טל מדר : אבל מיניתם את ועדת משנה.

יצחק יצחק : כן היינו בכובע של ועדה מקומית לתכנון ובניה.

פנינה אמויאל משה: לגבי ועד מקומי עין ורד למי שלא בקיא בפרטים היו קצת עניינים איתם האמת היא שזה היו יותר עניינים טכניים היה לנו קצת משא ומתן עם משרד הפנים שבסופו של דבר הם שלחו לנו אישור לגבי רשימה שמית של החברים שהם הגישו לנו שהם יהיו בעצם חברי הועד בעין ורד אני אקריא אותם והמליאה מתבקשת לאשר אותם אחרי שהמליאה מאשרת אותם אנחנו שוב מחזירים את זה למשרד הפנים יחד עם אישור המליאה, לקבל את האישור הסופי. אז החברים הם סימנר חיים אביחי, מירב אוליניק, טנא אופיר משה, מוצינג פייגין גלית, צחורי אביחי, ליפשיץ ברק ליאור, עומר רוטשילד, לוינסון גול נועה והילל דלי חופית אלה 9 חברים עין ורד אם אתם מאשרים אז אנחנו נעביר את זה למשרד הפנים.

טל מדר: אני אגיד כמה מילים יש רשימה אחת שנפסלה מבחינה טכנית זו הרשימה שהיתה אמורה להיות מוכרזת בגלל איזה שהוא טעות סופר במקום 02 אישור סיבה לא לאשר פשוט בואו נאשר שיתחילו לעבוד.

אלי אטון: מבחינתנו זה עובר לאישור פורמלי. אנחנו אישרנו עכשיו זה עובר לאישורו של משרד הפנים כי זה ועד ממונה ולא נבחר, אנחנו נתנו את האישור משרד הפנים צריך לתת את החותמת הסופית שלו. עד שמשרד הפנים יתן את החותמת שלו. האמן לי לביא שעבדתי הרבה בנושא הזה שיגעו אותנו עם כל ההנחיות שהיו בגלל שזה ועד ממונה ולא ועד נבחר האופרציה היא שונה לחלוטין. דיברתי על זה עם הממונה על המחוז על הסיפור הזה הם מבינים את המשמעות של זה.

אורנה: מה זה מהר, חודש שבוע שבועיים?

אלי אטון: זה לא יהיה חודש.

### **אישור תבחיני תמיכות לשנת 2024**

פנינה אמויאל משה: אני אתן הסבר קצר מה זה תמיכות, המועצה תומכת באופן עקיף וישיר במספר עמותות, אנחנו שלחנו לכם את ה תבחינים לשנת 24 ואיזה בעצם עמותות או ארגונים יכולים להגיש בקשה למועצה כדי לקבל במסגרת הזאת את התמיכה יש שם את הפירוט כולו זה בעצם אותם תבחינים שהיו גם בשנת 23, יש לכם שאלות לגבי זה. אתם כרגע צריכים לאשר את התבחינים, התהליך הוא כזה אנחנו מפרסמים את זה אחרי שאנחנו

מפרסמים את זה העמותות מגישות את המועמדות שלהם ועדה של גזבר, יועמ"ש ומנכ"ל יושבים בוחנים את זה וכותבים חוות דעת להכל וחוזרים אליכם עם העמותות ואז אתם מאשרים את זה, כרגע זה רק התבחינים שיהיו רשומים לכם בפירוט.

יצחק יצחק: בכל מקרה גם כן בדיון בתקציב המועצה אתם תראו את ההתייחסות לתמיכות.

פנינה אמויאל משה: יש שלאות לגבי זה? אז מבחינתנו זה מאושר אלא אם כן מישהו. רועי מימון: רגע איציק התייחסות לתמיכות זה לפני שאנחנו יודעים מי הגיש או שיש תקציב מועצה ואותו מחלקים?

יצחק יצחק: אתה תראה את זה בתקציב מועצה שתקיים דיון לפני.

רועי מימון: יש סכום של כסף וצריך לחלק אותו בקיצור?

יצחק יצחק: כן. זה מוגדר בתקציב, הם יכולים להגיש מליון ₪ ואתה יכול להגיד שאתה רוצה לאשר מליון תחליט רק מאיפה אתה מוריד.

### אישור תב"רים

יצחק יצחק: נשלח אליכם.

אלי אטון: אני אתן הסבר, חברים יש לנו 2 תב"רים, תב"ר ראשון תב"ר של רכישת גנרטורים לחירום אנחנו בעקבות המצב המלחמתי עשינו איזה שהיא בדיקה של צרכים בישובים, ובעקבות שיחות עם פיקוד העורף הנושא של עוגן איתן, חשש של עלטה או הפסקת חשמל של 24 שעות עד 72 שעות דבר שכן יכול לקרות. בדקנו את הצורך העיקרי שלנו כרגע זה הקצאת אמצעי חשמל המינמאלי לישובים. דרך ירון רועי מימון ביצע איזה שהוא סקר וצורך לבדוק איזה צורך של גנרטורים צריכים בישובים נבחרו גנרטורים והסך לרכישה שלהם זה 156 אלף ₪. כל גנרטור לכל ישוב, אחד לכל ישוב. זה גנרטור של 8,000 ₪ או 9,000 ₪. חברים בואו נתמקד, בואו שחף בוא נתמקד רועי תן להם סקירה קצרה.

רועי מימון: המטרה של הגנרטור זה לא להחזיק ישוב ולא להחזיק תאורת ישוב כי זה גנרטורים מאוד יקרים, וברוב הישובים גם המאור של הישובים מפוסל בכמה פילרים אז גם אם אני יביא גנרטור גדול אחד זה לא יתן מענה, המטרה של הגנרטור הזה היא בגדול אחת זה לספק לאזור מסוים במרכז

הישוב חשמל שאפשר באמצעותו להטעין טלפונים בשעת חירום, אם אין טלפונים למי שיש מכשירי קשר להטעין מכשירי קשר. להפעיל מקרר קטן אם יש אנשים שצריכים תרופות שצריכים לשמור אותם בקירור, זה צרכים המינמאליים של ישוב זה לא צרכים המקסימליים וגם לא אופטימאליים אבל זה מה שיכולנו להביא במסגרת התקציב שהוצע לנו. זה 18 גנרטורים כל ישוב יקבל גנרטור גם לא עשינו הבחנה בין ישוב אחד אם הוא צריך גדול יותר או קטן יותר מפאת חוסר זמן החלטנו שכל הישובים יקבלו אותו דבר.

אורנה הדר : זה כסף צבוע.

רועי מימון : זה כסף צבוע.

משה מכלין : אני מבקש זכות דיבור. יש לנו מתחת לאף שלנו בכל ישוב מקורות חשמל שגם אם רשת החשמל הכללית נופלת יש לנו יצרני חשמל בכל ישוב, אנשים פרטיים ששמו על הגגות שלהם אלמנטים סולריים אני ממליץ בחום מאוד, מאוד, מאוד.

יצחק יצחק : אני אתן על זה כמה מילים.

נתן סלומון : יש איזה משהו חדש בחוק עכשיו.

משה מכלין : אני ממליץ מאוד, מאוד, מאוד לשקול אם צריך לקנות איזה שהם מערכות שימירו את זה, זה חשמל הרבה יותר בטוח מגנרטור קטן בישוב.

רועי מימון : נכון גם את זה בדקתי טיפה התחלתי לבדוק את הנושא הזה יש מערכות שזה שילוב של אגירה עם המרה, אתה צריך ממיר שיודע לעבוד עם המערכת סולארית להגיד לה שאין חשמל שתייצר, התחלתי לבדוק את זה, ביום אתה משתמש בו בלילה אתה אוגר אותו, אם אתה רוצה להתשמש בו ביום אתה חייב מערכת אגירה.

קובי רייך : מערכת אגירה ביתית גרוסו מודו 50,000 ₪.

רועי מימון : בדיוק למערכת אגירה ביתית זה הסדר גודל של 50,000 ₪ ליחידה, שזה לא יכול לתת מענה לישוב, זה יכול לתת מענה לבן אדם קטן שהוא צריך, אני דיברתי עם חקלאים שיש להם רפתות ויש להם מקור אנרגיה וברפת זה מאוד קריטי שאין לך חשמל והם אמרו שנכון להיום ההשקעה היא כל כך גדולה שעדיף להם להפעיל גנרטור אחד גדול עם כל האחזקה שלו אנחנו עוד



לא שם מבחינת להשתמש במערכות הסולריות גם על זה אנחנו חושבים מנסים לתת לזה פתרון.

משה מכלין : מבחינת הספק זה הרבה יותר גבוהה מאשר גנרטור.

אבי קטרי : בעת חירום שאין חשמל הבעיה הכי גדולה היא חוסר מים. אני רוצה להגיד מכיוון שמערכת המים במועצה האזורית מתופעלת על ידי אגודות חקלאיות זה צריך להיות בעיקר האחריות שלהם, של האגודות החקלאיות ואני חושב שהמועצה צריכה לעשות משהו בעניין הזה זאת אומרת לכנס את האגודות החקלאיות ביחד, יש כאלה אין להם בעיה למשל שער אפרים אין להם בעיה, שם הם מקבלים מים ממקורות, ואין להם בעיה, אבל רוב המושבים יש להם בארות.

אלי אטון : יש לנו מזל כישובים חקלאיים שאנחנו לא צריכים חשמל כדי להרים להזרים מים לקומה רביעית או משהו כזה, הבעיה האקוטית והובהר לנו על ידי פיקוד העורף להרים עד קומה רביעית יש להם בעיה של מים וזה בעיה קשה. אנחנו כרגע, דובר על הנושא הזה במסגרת צוותי הצחי, במסגרת הפיקוד הנושא של ההיערכות גם פיקוד העורף דיבר על זה. דובר על זה על הסיפור הזה זה כבר נושא אחר שנעלה את הנושא הזה וזה יטופל מול פיקוד העורף. אני מבקש חברים אנחנו דוחפים את זה כל הנושא הביטחוני דובר על זה גם הנושא של מים אני מבקש לאשר נקרא לזה, זה לא הרע במיעוטו אלא המקסימום שאנחנו יכולים לתת וזה יכול לסייע לישובים בזמן מצוקה שיהיה עוגן.

יצחק יצחק : הדרישה גם עלתה כתוצאה מאיזה שהוא סיכום שהיה לנו סיור בפגישה עם חזי רז שהוא ממונה ביטחון במשרד הפנים שישבנו איתו פה על נושא הפערים וזה היתה הצעה של משרד הפנים ולקחנו על עצמנו, הם אמורים גם כן לטפל בחלק ממרכיבי הביטחון להקצות לרשות אבל זה היה גם יוזמה שלנו משותפת איתם.

קובי רייך : על מי האחריות לחבר את הגנרטור, איפה הוא יהיה בישוב איך הוא יעבוד?  
אלי אטון : צחי של כל ישוב, יש אנשים אחראים בישובים. אם יש עוד שאלות לגבי התב"ר הזה אני אשמח לאשר את התב"ר הזה, מי בעד? פה אחד. תודה רבה התב"ר אושר.

שרון עזרן: אני רוצה להגיד משהו על התב"ר, תב"ר זה תקציב בלתי רגיל, מה זה תב"ר בעצם? יש שתי אפשרויות או שאנחנו מקימים תב"ר חדש למשהו או שאנחנו מגדילים את התב"ר הקודם שהיה מאושר בשנים קודמות בדרך לרוב אנחנו מגדילים את התב"ר במקרה הזה זה הגדלת תב"ר, יש תב"ר שנקרא גנרטור לשעת חירום אנחנו מגדילים את התקציב שלו ביותר כסף בשביל הרכישה. בעצם התב"רים באים מתקציב, בעצם היטלי השבחה שאנחנו מקבלים זה לא מהתקציב השוטף של הרשות. תקציב השוטף של הרשות זה בא ממקורות אם זה ארנונה, משרדי ממשלה, וכיוצא בזה, שאנחנו מאשרים תב"ר אתם צריכים להבין שזה לא בעצם כסף צבוע אלא בעצם כספים שאנחנו מקבלים מהיטלי השבחה אם זה ממנהל מקרקעי ישראל ואם זה מועדת תכנון ובניה או מכל מקום אחר איתנו אנחנו משתמשים בשביל רכישות, התב"רים יכולים לשמש אותנו רק לרכישה או רק לבניה של מבנה הוא לא יכול לשמש אותנו לשוטף, זה רק לדברים מסוימים חד פעמי שאנחנו רוכשים לרשות או שאנחנו בונים מבנה לרשות באופן חד פעמי זה הכוונה, הכוונה היא בעצם שההיטלי השבחה ישביחו את מה שקורה ברשות את כל מה שקורה, אם זה כבישים, תשתיות, מבנים וכיו"ב.

רועי מימון: התב"ר ההוצאה של הגנרטור שאנחנו רוכשים הוא נרשם בכרטיס של היטל השבחה של כל ישוב?

יצחק יצחק: לא לא זה מקרן הפיתוח של הרשות.

קובי רייך: הוא צריך להחזיר לנו גם 30% מהיטלי השבחה לישוב.

ארז אביעלי: לא אמרתם בישיבה קודמת שקרן קיימת תורמת לביטחון של כל הישובים.

אלי אטון: אני אדבר על זה. אני אענה לארז בקצרה אנחנו מנסים להביא כספים מכל העולם, אנחנו מנסים להשיג כספים מכל העולם, קק"ל בחודשים האחרונים נתנה 200 אלף ₪ לכל ישוב למרכיבי ביטחון לישובי קו תפר, הם התחילו בעוטף והמשיכו בצפון דיברתי אני במקרה מכיר את הגזבר של קק"ל ולפני כמה חודשים אמרתי לו למה אתם לא באים אלינו.

לביא זמיר: הוא מנכ"ל לא גזבר. יובל היה תושב שלנו.

אלי אטון: אני יודע אני מדבר על המהות כרגע, כרגע הם באים על הצד על ישובי קו התפר בצד המזרחי באזור שלנו קיבלנו במפתיע הם עבדו מ – 0 עד 4, ניצני

עוז, שער אפריים ועזריאל נכנס גם בסיפור הזה, שלשמחתנו גם עזריאל הוא מעל 4 קילומטר,

לביא זמיר : למה יעף לא?

יעף 5.5 קילומטר, לא אישרו, חברים זה לא, זה לא דיון, זה לא דיון זה דיווח בוא נגיד תודה שקיבלנו כסף ונתפלל שנקבל עוד כספים מכל מיני משרדים. תב"ר השני. עוד לא קיבלנו כלום זה עובר בועדת כספים כרגע בקק"ל יועבר לאישור הדירקטוריון שלהם אני מקווה שתוך שבועות הקרובים נקבל את האישור.

נתן סלומון : ישוב שיבחר להתשמש בכסף של הגנטור כדי להוסיף עוד מהקופה הפרטית שלו כדי לקנות גנטור גדול יותר יוכל לעשות את זה או שאתה מקבל גנטור וזהו?

יצחק יצחק : בעיקרון אתה יכול לעשות את זה אין בעיה.

שרון עזרן : העניין הוא שצריך לשים לב שאם אתה קונה גנטור אתה קונה אותו מביא חשבון שמראה כמה הוא שילם והוכחת תשלום בלי זה אין תשלום. תב"ר שיפוץ משרדי המועצה יש תב"ר שקיים המון שנים שאנחנו משפצים אם זה פנים המועצה או חוץ המועצה, כרגע התב"ר הוקצה לשני דברים אחד זה בשביל שיפוץ לשכת ראש המועצה והסגן שיפוץ לא כל כך גדול אבל זה להקטין את החדר ולעשות חדר ישיבות שיהיה בלשכה לשם הקצנו מהתב"ר של מה שנשאר לנו יתרה של 70 אלף ₪ וזה לא מספיק לפי אומדן כמויות צריך בסביבות 120 אלף ₪ אנחנו צריכים להוסיף לתב"ר הזה עוד 50,000 ₪. ודבר נוסף זה שיפוץ של חזית המועצה, חזית המועצה שימו לב מסביב יש את כל הקרניז הזה מברזל שהוא חלודה, השם של הרשות מועצה אזורית לב השרון כבר בקושי רואים ואיטום הגג כי בחורף יש הרבה נזילות שגורמים לנזקים במשרדים לזה הקצנו בערך עוד 150 אלף ₪ תוספת וזה רק אומדנים זה 150 ועוד 50 זה 200 בסך הכל אבל זה רק אומדן אין לי הצעות יהיו מחיר אם צריך יהיה מכרז זוטא כמו שאומרים על 150 אלף ₪ וניקח הצעות ותרצו לראות את ההצעות מחיר שאנחנו מציעים אין בעיה, זאת אומרת אני חייב מחויב לשלוש הצעות מינימום ברגע שיש לי 3 הצעות יש ועדת רכש אנחנו חותמים כועדת רכש מנכ"לית אני ומנהלת הרכש, וזהו מבצעים את זה.

אלי אטון : אני רוצה לתת קצת רקע ברשותכם אני יכול לגור באוהל אין לי בעיה עם הדברים האלה הלשכה הזאת לא שלי היא שייכת למועצה. משרדי המועצה כמו שכולכם יודעים בעיקר לשכת ראש המועצה זה הלב הפועם של המועצה זה איך שאנחנו נראים ככה יסתכלו עלינו, כולנו יודעים שהמבנה הזה הוא רעוע, כולנו יודעים שיש לנו חוסרים בהרבה מקומות זה חד משמעי, וכולנו יודעים שהשלכת ראש המועצה אמורה לארח נשיא או שרים או חברי כנסת או תושבים והנראות של המבנה מאוד חשובה, אנחנו נדבר תיכף על הנראות בחוץ שזה בכלל מזעזע ונראות זה גם חלק מאיך שאנחנו רואים את עצמנו כמועצה. מעבר לזה יש פרקטיקה מאוד, מאוד גדולה בשיפוץ הזה הקטנה של הלשכה של ראש המועצה תמורת הוספת חדר ישיבות. אם אתם מישהו שזוכר מהוותיקים זוכרים שהיה שולחן של ישיבות במשרדים של ראש המועצה, זה יצר מצב כזה שאם ראש המועצה נמצא אתה לא יכול לקיים ישיבה, ואם אתה מקיים ישיבה ראש המועצה לא יכול להיות בלשכה, יצרנו מצב כזה חברים שחדר הישיבות ישמש את כל מנהלי המחלקות את כל עובדי המועצה לישיבות שיהיו במקום מסודר, עם וידאו, עם מצגות זאת אומרת אפשרות להציג עם מסך יותר מכובד עוד חדר שאפשר לעשות בו שימוש ומעביר את הלב הפועם למעשה של המועצה ללשכה עצמה, זאת אומרת הלשכה היא לא רק של ראש המועצה והסגן אלא כל אחד יכול להתשמש כל מנהל יכול להתשמש לצרכים של המחלקה שלו במקום הזה, אז יצרנו סוג של באמת סוג מקסימאלי ללשכה הזאת תוך באמת אם אנחנו נסתכל ראייה שצריך להיות משהו מכובד אחרי שהמבנה הזה לא שופץ המשרדים לא שופצו המון זמן, אני באמת לא צריך את הכיבודים האלה, לא צריך אותם אבל צריך בוא נגיד להיות קצת יותר ייצוגיים וזה שייך לכולנו זה לא שייך לי זה שייך לכלל המועצה וזאת האמירה שלי בנושא הזה, והנושא לשיקולכם.

לביא זמיר : אז אין לי התנגדות לשיפוץ של הלשכה או משהו כזה אבל לי בכובעי הישן חדש בועדת הנוער מאוד, מאוד חורה לי הקרוואן הזה למטה שמהנדס המועצה בזמנו שם עליו שלט שהמבנה מסוכן, לפני יותר משנתיים לדעתי.

יצחק יצחק : אבל קיבלנו החלטה להזכירך אנחנו עכשיו בונים את הקומה השנייה הולכים להעביר אותה לשם.

- לביא זמיר : אני שואל שאלה מה לוחות הזמנים להעיקף אותו הבנתי שהעלות בסוף לבנות את הקומה השניה אחרי המעטפת מעל מרכז ההפעלה היא לא מאוד, מאוד גבוהה לתחושתי לא יהיה לנו את הכסף. מכולת קרוואן משרדית עולה בין 70 ל – 100 אלף ₪ ואני חושב שראוי רכזי הנוער שלנו באים מהישובים אני רואה אותם עובדים שם, עובדים שם באמת עובדים שם מאוד, אמוד יפה.
- יצחק יצחק : אני רוצה להזכירך שאנחנו בשעתו אישרנו 200 אלף ₪ לצורך העניין הזה בסוף לקחנו את התקציב לתכנון של הקומה השניה, וכרגע עשינו מכרז להשלמת הקומה השניה היה סיור קבלנים, להשלמת המעטפת.
- לביא זמיר : להשלמת המעטפת.
- יצחק יצחק : לא, לא הפנים, הפנים מעטפת סיימנו זהו, עכשיו עושים טיח. המכרז היה לפנים השבוע היה סיור קבלנים השתתפו 10 קבלנים במכרז, הכוונה להריץ את זה בפרק זמן קבענו להם 4 חודשים, אני לא כי אני נגד כי אני חושב שפשוט מאוד ירדנו מהתקציב שאישרנו בשעתו ואת הקרוואן הזה צריך להעיקף בכל מקרה מפה גם מסיבות אחרות וגם מהלחץ.
- אלי אטון : אין מקום לשים אותו, אם הוא מסוכן ולא בטיחותי.
- יצחק יצחק : אנחנו נצטרך להעיקף אותו הוא גם לא חוקי וגם לא בטיחותי.
- אלי אטון : הוא לא בטיחותי זה מה שמעניין כרגע.
- יצחק יצחק : השאלה אם זה נכון ללכת להשקיע עכשיו 100 או 200 אלף ₪. עדיף את התקציב הזה לציוד לקומה השניה.
- אפי חגיגי : כמה זמן הקצבת לדבר הזה?
- יצחק יצחק : 4 חודשים.
- אפי חגיגי : אז ב – 4 חודשים אומרים שמסיימים את זה והוא הגדיר פרק זמן לדעתי עדיף לחכות ולא להתחיל לזרוק עוד 150 אלף ₪ קיבלת תשובה ברורה.
- ראובן קפלן : שמעתי את כל מה שאמרת ואני חושב אחרי כל מה שאמרת וחוסר הנוחיות והכל אני חושב שזה לא יאה שאנחנו כנבחרים ציבור ישיבת המליאה הראשונה מקבלים החלטה לשפץ את הלשכה של ראש המועצה, אני חושב שצריך לחכות עם זה לדחות את זה בשנה עם כל החוסר נוחות ואני מבין שזה פרקטי וכל ההסברים שלך מובנים, יחד עם זאת להגיד לציבור חברה זאת

ההחלטה הראשונה שיוצאת ממליאת המועצה במתכונתה החדשה אני חושב שזה בושה לנו.

יצחק יצחק: למה זה לא יאה בוא נבין אולי נחשוב אחרת כי 20 שנה הריהוט הזה נרכש. אתה ראש מועצה עם כל הכבוד.

קובי רייך: איציק בשביל להחזיר את האמון של הציבור למועצה ולראש המועצה אני חושב שצריך לקחת אוויר אני מסכים עם ראובן צריך לקחת קצת אוויר לא צריך פתאום שיראו שבונים פה ואנשים באים עם בעיות כלכליות אישיות ובאים לועדת הנחות, ורואים פה שמוציאים כספים ודורשים מהזה אני חושב שאפשר לחכות כמה חודשים.

יצחק יצחק: קובי תוספת של 70 אלף ₪ רגע שניה אני רוצה להסביר אני שומע מה החברים אומרים ומותר לי להגיד דברים אחרים, אני חושב שתוספת של 70 אלף ₪ לתת את התנאים הבסיסיים לראש רשות חדש שנבחר, זה גם כן איזה שהיא אמירה ואנחנו לא הולכים עכשיו לשפץ את כל המבנה, אני גם מזמין אתכם לראות כנסו לחדר שלי וגם לכניסה ללשכה תראו איזה קרע יש בקירות שאני רוצה להגיד לכם. אתה צודק במסגרת הזו.

ארז איבעלי: איציק לא הכל עניין של כסף, חלק מהדברים צריכים להיראות ואני מסכים עם מה שאתה אומר, הוא צודק לא יכול להיות שבישיבה הראשונה שאנחנו מתכנסים אנחנו באים ואומרים אנחנו רוצים לעשות שינוי רוצים זה וגם המצב היום במדינה בכלל האווירה לא בדיוק בשביל זה, אני מסכים שהדברים צריכים להיראות קצת אחרת לא יקרה כלום אם זה יקרה עוד חצי שנה.

שחף חרמון: אני רציתי להגיד באופן כללי אנחנו מתחילים פה דיונים ראשונים דיונים על כספים, דיונים על תב"רים אני לא חושב רוב חברי המליאה פה הם חדשים אני לא בטוח שהם מכירים את המושג הזה בכלל חלקם הגדול של תב"ר מקורות התב"ר, מבקר המדינה פרסם דו"ח על התב"ר ב – 22 רוב הרשויות היום נמצאות יש להם גרעונות בתב"רים, לא קיבלנו איזה שהיא סקירה כספית מצב התזרים המזומנים של המועצה, תחזית תזרים קדימה אנחנו לא יודעים כלום ככה לבוא ולאשר כספים לפה ושם מקרה חירום גנרטורים יאלה אבל יתר הדברים אולי קצת נקבל רקע ונדע לאשר.

- משה מכלין : אני מצטרף בצורה אחרת כרגע על השולחן הוא לא לאשר.
- יצחק יצחק : אני מוותר על ריהוט אצלי בחדר. אני חושב שמן הראוי לפחות בחדר של ראש המועצה. אצלי אני מוותר אני אומר לכם לא רוצה שיפוץ ולא כלום.
- ראובן קפלן : איציק אני אומר לך שנבחרתי עוד מנכ"ל עמידר ישבתי עם דליים בחדר שטפטפו מהתקרה רק בשביל שדייר דיור ציבורי לא יוכל להגיד שמנכ"ל עמידר הדבר הראשון שהוא עשה זה שיפץ את החדר שלו ישבתי עם דליים בחדר.
- יצחק יצחק : ואתה חושב שזה היה נכון לשבת עם דליים, כמנכ"ל עמידר?
- ראובן קפלן : זה היה נכון וזה היתה אמירה נכונה מבחינת אמון האנשים.
- רעם שאול : למה זה צריך להיות החלטה שלנו בעניין הזה מה זה שיפוץ של מליונים, למה צריך לפתוח תב"ר בשביל זה, אין כסף בשוטף לעשות צבע וקצת תיקונים?
- קובי רייך : איפה יש.
- רעם שאול : לא מתאים שיהיה כתוב בפרוטוקול שאנחנו עושים שיפוץ בלשכה זה לא מתאים זה לא לריהוט זה לא מתאים אפשר לדחות לחצי שנה, בעוד חצי שנה נהייה בדיון אחר זה סיפור אחר אבל דברים אלמנטריים ללשכת ראש המועצה צריך לעבור אישור שלנו נו באמת. אני לא מבין כאילו מה. מה עושים שם הורסים את כל החדר ובונים מחדש. אתה צריך 10 מיליון בשביל זה? אתה צריך 20 אלף ₪.
- אפי חגיגי : הוא מדבר על כניסה.
- אלי אטון : הדיון הזה הוא טוב ופורה זה בסדר אנחנו עושים דיון פתוח כל אחד יגיד את הדעה שלו בעד ונגד זה בסדר גמור בשביל פה אנחנו נמצאים פה ובשביל זה מקיימים דיון ואף אחד לא יס מן כל אחד יגיד את הדעה שלו כמוש עכשיו.
- משה מכלין : תתקנו אותי אם אני טועה אנחנו צריכים להצביע על הגדלת התקציב כי החלטה על משהו שיעשה.
- יצחק יצחק : 70 אלף קיים.
- משה מכלין : אפשר אני מצטרף לדעתו של ראובן, אני מאוד ממליץ ממש את ה – 70 אלף שהאלה לקדם בשלב א' של משהו שיכול להיות מתאים, אם תהיה חריגה מ – 70 אלף האלה בקטנה זה בסדר אבל זה לא על השולחן הזה, בשלב ב' נקדם בעוד כמה חודשים.

אבי קטרי : תראו חברים הייתי בישיבת מליאה ואני חושב שצריך לתת את הכבוד לראש מועצה וסגנו. להחליט על דברים תקציב המועצה כמו שראיתי הוא 250 מיליון ₪ ואנחנו היום פה אתה יודע עושים מה שעושים את הטעויות בדרך כלל מתווכחים על 150 ומוותרים על המון דברים אחרים שהרבה יותר אפקטיביים משפיעים על חיי התושבים, מאשר העניין הזה. זה שזה ישיבה ראשונה אני חושב שזה דווקא במקום כי ראש המועצה הגיע, ראש המועצה חדש מבקש לשנות את התנאים כדי לעשות את זה ויאלה עשינו את זה ועכשיו אנחנו צריכים לדון על התקציב הגדול, ולבוא על כל דבר כזה, אנחנו לא מנהלים שלהם.

קובי רייך : בגלל זה ראש מועצה אבי בגלל שזה הראש ובגלל שהוא צריך קודם כל להראות, בגלל שהוא הראש.

אבי קטרי : הוא מנהל את העניינים האלה והוא החליט לעשות את זה אני חושב שאנחנו צריכים לתמוך בזה.

טל מדר : אני יכולה להבין את ההיבטים של הנראות אני מאוד מתחברת לזה ברמה האישית, ברמה הציבורית של הדברים לצד זה אפשר להחזיק באיזה שהיא עמדה טהרנית כזאת ולשכוח מאוד, אמוד בקלות שלמבנה הזה נכנסים בכל בוקר כמה אנשים? לעבוד 70 אנשים שאמורים, והם עושים את זה ככה וככה שנים שסביב השולחן הזה לא מעט טענות, צקצוקים בעיות, יש משהו באופן שבו אנחנו נשדר לעובדי ועובדות המועצה את תנאי העבודה שלהם שאני גם, מה שלביא אמר אני מסכימה ויש רשימת ליקויים בדרך של עוד הרבה צרכים נוספים, אי אפשר לבוא בדרישות לעשות פעולות ולעשות מעשים ולייצר תרבות חדשה ולא לתת את כלי העבודה האלמנטריים, לנגר יש פטיש ויש לו מסור ראש מועצה צריך משרד שיכבד אותו כדי שיוכל לעשות בו את העבודה שלו. אנשים שנכנסים פה בדלת צריכים להרגיש גאווה שכאן הם עובדים זה נורא, נורא בסיסי בעיניי לצד זה שלא צריך להיות רעבתניים רוצים לדחות את זה לעוד ישיבה בוא נדחה את זה לעוד ישיבה, לא יודעת עד כמה זה לפה או לשם אבל אני חושבת שאפשר להיות רגע בפן הטהרני אבל גם אפשר להסתכל על זה מהצד השני.



אפי חגי' : כן אבל אנחנו נמצאים בתקופה די רגישה בוא נשים את הדברים על השולחן בצורה יותר זה, אנחנו נמצאים בתקופה מאוד רגישה מכל מיני היבטים, יחד עם זאת יש פה מערכת שהשתנתה מראש המועצה ובעוד כל מיני אנשים שיושבים פה היא השתנתה, כמו שאמרו החברים פה יש בזה משהו כמו שאני רואה את זה אני מקדנציה קודמת ויש פה עוד כמה מקדנציה קודמת יש לזה משקל שבישיבה ראשונה צריכים לאשר פה תב"ר של 200 אלף, יחד עם זאת יש לכם בקנה 70 אלף שם שאפשר לעשות איתם הרבה דברים יפים, בנוסף לזה עוד הפעם אנחנו יושבים פה אם תהיה חריגה של עוד 30 או 35 אלף שם ותהיה חריגה, אז 30 או 35 אלף שם עדיין אפשר לבוא ולהניח את זה בצורה יפה וחכמה.

קובי רייך : גזבר לא יכול לחרוג באגורה.

אפי חגי' : נכון ולדעתי ב – 120 אלף שם אפשר לעשות את הלשכה שלו.

יצחק יצחק : זה היתה בקשה זה 70 ועוד 50 לא יותר מזה.

משה מכלין : יש דרך פיננסית להראות את זה.

יצחק יצחק : בוא נשים את הדברים על השולחן, הגג גם דולף אי אפשר להשאיר את הגג דולף ולהגיד לעובדים תמשיכו לעבוד ככה לא נראה לי מכובד בפרט לאור הדברים שאמר כרגע לביא אז עדיף שהקרוואן מכמה נזילות שיש לנו בגג. אני מבין מה שאתם אומרים שזה ישיבה ראשונה יחד עם זאת בואו השולחן שהיה פה שהיה מפורק כבר הוצאנו אותו מהחדר אני מתחבר לדברים של אבי יש 70 אלף שם לפי הערכה כספית מדובר על 120 אז נאשר כרגע תוספת של 50 כי אי אפשר לחרוג מתב"ר שלא מאושר ונאשר את ה – 50 אלף שם בואו אנחנו צריכים לתת גם תנאים לראש הרשות החדש שלנו.

נתנאל יהודה : זה ביחד כמה?

יצחק יצחק : זה תוספת 50 אז לא נצבע את הגג, את הקרניז של הגג לא נצבע, לא נחליף את השלט.

רועי מימון : אני חושב שהנראות של המועצה זה דבר מאוד חשוב.

אורנה הדר : זה הכל עניין של סדרי עדיפויות.

רועי מימון : ברור שזה סדרי עדיפויות אבל אני אומר שאם יוצאים לדרך חדשה אני לא רואה בזה פסול, למשל במושב אצלנו עכשיו מתכננים לשפץ את המשרדים

של ועד מקומי אז אפשר להגיד מה זה ההחלטה הראשונה שהם עושים כן כנראות ואיך שהתושב מסתכל עליך זה מכבד אותך, למשל בניצני עוז היה לנו משרדים של ועד אגודה עם טיח מתקלף יכולנו להישאר שם עוד 10 שנים אבל ברגע ששיפצת אתה רואה שאנשים מגיעים וגם מתייחסים אליך שונה, הנראות יש לה משמעות אז נכון אולי לא על הישיבה הראשונה אבל אני לא חושב שצריך להגיע לישיבה של עוד חצי שנה. אני חושב שהדבר הזה יאושר בסוף זה לא משנה אם זה היום או בעוד חודש או בעוד חודשיים או שלוש אני לא רואה סיבה לדחות את זה, אני חושב שהנראות של המועצה חשובה הנראות של המשרד של ראש המועצה היא חשובה זה הפנים שלנו בסופו של דבר גם שהאזרח נכנס ורואה את המבנה של המועצה עם טיח מתקלף אני חשוב שזה גם.

קובי רייך : שהאזרח נכנס למועצה הוא לא מסתכל על הנראות של המועצה, הוא מסתכל על הכיס הפרטי שלו שהוא בא להילחם פה במועצה על העניינים האישיים שלו חד משמעית, חד משמעי אני אומר לך ככזה זה עובד מהניסיון שלי ככה זה עובד שאזרח נכנס לפה הוא לא מסתכל איך נראה המשרד של ראש המועצה ואם הוא נכנס למשרד של ראש המועצה ואין לו עם מה לגמור את החודש הוא יראה מה יעשו לו במועצה פה ואיפה יו"ר המועצה הוא יקלל אותו. הוא יכעס יותר.

יצחק יצחק : קובי כמי שיושב במשרדים ומגיעים אליי אנשים, ואתה חונה ליד בניין המועצה והרבה אנשים מעירים על זה.

קובי רייך : תעשה חניות יותר חשוב הרבה אנשים מגיעים למועצה ומקבלים רפורטים. זה יותר חשוב.

גיא זרח : אני רוצה להציע משהו, אני מתחבר לעובדה שהרבה אנשים פה חדשים תב"ר ועדות ועניינים ואני מציע וזה מתחבר לנושא של השיפוץ, אני מציע לעשות שני תאריכים, אני מציע למצוא שני תאריכים שבהם יהיה סוג של עיון כזה מי שרוצה יצטרף מי שלא רוצה לא יצטרף, אוקיי וביום הזה מה שנקרא מסתובבים במחלקות מדברים עם אנשים ומקבלים מידע בדבר הזה וזה יעזור לאנשים לראות את הקירות המתקלפים והמכוערים שיש פה. המועצה הזאת רוצה להתחדש אני מצד אחד מבין את מה שאתה אומר, מצד שני

האזרח צריך להרגיש שהוא רוצה להיכנס לפה אני נגעל שאני נכנס לכאן סליחה על המילים האלה, רוצים לעשות פה משהו חדש, רוצים שגם האנשים שיעבדו פה יהיו נעימים לתת שירות לאנשים אחרים אי אפשר לתת שירות שאתה נמצא במקום שהוא לא זה, אני גם התלבטתי בדבר הזה אבל אני מקבל את העובדה שצריך פה במיוחד גם בחוץ.

אלי אטון : אני רוצה בואו נסגור אני חושב שמיצינו את הדיון בעד ונגד, אני מבין באמת את האנשים שאומרים שזה לא הזמן ומבין את האנשים שאומרים שזה הזמן ואני אומר דבר כזה אנחנו כרגע לא ניגע כרגע בחוץ אנחנו נחכה עם זה, ניתן לאנשים להבין ולראות לאן הם נכנסים כי אתם תכנסו יותר ויותר ותראו את המשמעות של הדבר הזה, מה שאני מבקש כרגע זה להגדיל את התב"ר לעלות של 120 כאשר היא תלויה כמוש דיברנו בהצעות מחיר מפורטות לכל דבר שאנחנו עושים, יש תב"ר מובנה של 70 אלף ₪ תוספת של 50 אלף ₪ כדי שנוכל באמת לעשות את המינימום כדי שהמקום הזה יהיה ראוי לתושבים שלו ואני אומר לתושבים שלו ולא ראוי לראש המועצה זאת ההצעה שלי אני חשוב שזה בסדר זאת ההצעה שלי אני מבקש לקבל החלטה מי שבעד ירים את היד? מי נגד? חברים תודה רבה אנחנו נתקדם הלאה. אנחנו לא נתחיל עד שיהיה מפרט מסודר לדבר הזה. חייבים להתקדם תודה רבה לכם.

#### חברי ועדת בחינת לתפקיד גזבר המועצה

אלי אטון : כמו שאתם יודעים יצא המכרז. פנינה אמויאל משה : פורסם מכרז לתפקיד גזבר המועצה, הועדה שמרכיבה מרכזים של בכירים מורכבת מראש המועצה או סגנו את מי שהוא ממנה, שני חברי מועצה שיבחרו על ידה, אשר לפחות אחד מהם הוא נציג סיעה שאינה מיוצגת בוועדת ההנהלה וחבר מועצה שאינו חבר בוועדת ההנהלה, מנכ"ל הרשות, יועמ"ש הרשות, ונציג שימנה שר הפנים אז הנציג שמינה שר הפנים במקרה הזה זה גזבר מועצה אזורית מנשה שהוא יהיה חבר בתוך הועדה ומה שאנחנו נדרשים כרגע לאשר זה שני חברי מליאה + הסגן.

אלי אטון : אחד הוא חבר הנהלה והשני לא חבר הנהלה. אני מציע מההנהלה את אבי קטרי ומחוץ להנהלה את אפרים חגי'. מקובל עליכם? מי בעד שירים את ידו? תודה רבה. אחד נגד רם נגד. זה לא מקובל תגיד שזה לא מקובל.

### עדכון שכר בכירים

פנינה אמויאל משה: בעדכון שכר בכירים אנחנו מבקשים אני גם אתן משפט הקדמה כל מה שקשור לנושא של שכר בכירים חייב להגיע לאישור משרד הפנים, אין עדכון שכר בכירים בלי שזה עובר את אישור משרד הפנים. ולפני שמביאים את זה לאישור משרד הפנים חייבים להביא את זה קודם כל לאישור המליאה. אישור מליאת המועצה. אני רוצה להביא, אנחנו רוצים להביא שתי בקשות לעדכון שכר בכירים אחד זה מנהלת לשכת ראש המועצה שהיום ממלאת תפקיד של עוזרת מנכ"לית המועצה והיא תעבור להיות מנהלת לשכת ראש המועצה על פי חוק היא זכאית בין 30% ל – 40% שכר בכירים זאת אומרת שהיא מתחילה בנמוך ביותר ולאט, לאט היא עולה. מה שאתם נדרשים זה לאשר 30% שכר בכירים לסיון שהיא מחליפה את איילה שתצא לגמלאות בסוף החודש, אילה לא היתה בשכר בכירים היא היתה בדירוג בדרגה.

רועי מימון: מה ההבדל בין דירוג לדרגה לשכר בכירים?

פנינה אמויאל משה: זה מסלולים שונים של תשלום שכר, יש תשלום של שכר בכירים שיש לו כללים מאוד, מאוד ברורים לא כל אחד יכול לקבל שכר בכירים יש תפקידים מאוד, מאוד ספציפיים בתוך הרשות שאפשר לטפל בהם, ואז גם המתח נקבע על ידי משרד הפנים וגם הנגזרת השכר עצמו נקבע על ידי משרד הפנים. דירוג ודרגה במצב כזה אי אפשר לקבל שעות נוספות, אי אפשר לקבל שעות כוננות ויש עוד הרבה הגבלות נוספות, בדירוג בדרגה זה משהו אחר אם הוא אקדמאי אז התארים שלו, המסלול שהוא נמצא בו שנות הותק שלו שאלה פרמטרים ואלה רכיבים שאינם נלקחים בחשבון בשכר בכירים.

ראובן קפלן: אני חושב שקשה מאוד לקבל ככה החלטה אני אסביר למה אני בכל זאת מכיר את זה מהמערכת הציבורית. אני חושב שקשה מאוד לקבל ככה החלטה אחד אנחנו לא יודעים מה היה קודם וכמה הרוויחה זאת שהיתה פה קודם, אנחנו לא יודעים מה התוספת, אנחנו לא יודעים מה התוספת בתקציב המועצה. שתיים אנחנו לא יודעים מה קורה במועצות אחרות בסדר גודל שלנו מנהלת לשכת מנכ"ל ראש מועצה מקבלת, אין לי שום דבר נגד סיון היא בחורה מקסימה וזה אבל מקובל להציג טבלה זה מה שהיה, זה החדש, זה הבין צ'מארק של מועצות אחרות ונורא קל להצביע בעד פשוט.

פנינה אמויאל משה: לא רלבנטי רשויות אחרות, לא רלבנטי רשויות אחרות מהסיבה הפשוטה כמו שנתתי דוגמא של אילה שעבדה כאן 40 ומשהו שנה ולא עבדה בשכר בכירים אלה עבדה בדירוג בדרגה כל רשות יש לה את העדפה שלה, גם סיון התבקשה להעדיף אם היא מעדיפה שכר בכירים או מעדיפה דירוג בדרגה זאת אומרת אין לנו כאן מה ללמוד. לגבי המתח יש מתח דרגות מובנה שמשרד הפנים מחליט שעבור מנהלת לשכה אתה יכול לשלם בין 30% ל – 40% שכר בכירים, זאת אומרת שאתה יכול להתחיל ב – 30% ואחרי שנתיים אתה יכול לעלות את זה ב – 5% נוספים. זה דברים שהם קבועים אין כאן משחק יותר מידי. 30% שכר בכירים ודבר אחרון שרציתי להגיד שגזבר המועצה שיושב כאן תפקידו להגיד אם זה מכוסה או לא מכוסה כי הוא אמור לבדוק את זה. 30% שכר בכירים זה כ – 13,000 ₪ ברוטו.

ראובן קסלן: וכמה היא קיבלה אילה?

אבי קטרי: היא קיבלה פחות או יותר אותו סכום. זה לא השתנה.

יצחק יצחק: זה להעביר אותה מסלול ממנהלי לבכיר.

ראובן קפלן: זה יותר טוב מבחינת דירוג.

פנינה אמויאל משה: אני אסביר לך אבי אם סיון תתחיל בדירוג,

שרון עזרן: יכול להיות שהיא תתחיל בדרגה גבוהה במקסימום דרגה והסכום הזה ישאר לאורך זמן קבוע, בשכר בכירים כל שנה יש עלייה בהתאם להחלטת משרד הפנים כל פעם זה יעלה לה.

פנינה אמויאל משה: זה המדד שיתעדכן בינואר זה לא קשור.

אלי אטון: זה שכר מובנה שנקבע על ידי משרד החינוך השכר הוא בדיוק כמו אילה היום.

פנינה אמויאל משה: מבחינת הסעיף התקציבי לשאלתך ראובן מבחינת הסעיף התקציבי השכר של אילה שמסיימת את תפקידה דומה לשכר של סיון שתתחיל, ההבדל ביניהם הוא פשוט.

ראובן קפלן: אני מבין אני בעד, אני אומר שאני בעד, אני רק אומר לצורך העניין מקובל לתת את הרקע שלה את הרזומה שלה של מי שאתם מביאים לאשר, את השכר הקודם שלה, את השכר החדש שלה, את מה היא הרוויחה קודמתה מקובל להציג את זה בצורה שקל לנו לקבל החלטה, אני לא יודע אפילו מה

היא עשתה אולי היא היתה לפני כן אני לא יודע מה, פשוט להציג... להציג כמה היא קיבלה כמה היא מקבלת מחר בבוקר הכל בסדר, זה נשמע לי בסדר גמור, ההחלטה על סיון רק אני אומר מבחינת היכולת שלנו לקבל החלטה נבונה.

אלי אטון : מקובל לחלוטין.

קובי רייך : אני חושב שראובן צודק מה שהוא מביא זה לא לגביי לגביי ראובן לא מכיר את סיון שהוא מבקש לדעת, אני שיושב פה בחמש שנים יודע מי זאת סיון אז אני חושב שמה שהיא עושה ולאן שהיא עוברת זה מגיע לה, לתת לה את מה שהיא מבקשת.

יצחק יצחק : אני רוצה להגיד משהו בהקשר שלך לא לגבי השכר לגבי הפריבילגיה. אני רוצה להגיד כהערה משהו שקשור לקבלת עובדים המנדט של השולחן הזה הוא לא בהליך ששל קבלת עובדים הוא לא פה, גם אם אתה תקבל את הרזומה שלה ותגיד אני לא רוצה אותה זה לא המנדט שלך. אני רוצה להשלים הטענה שלך לגבי השכר היא במקום, היא מוצדקת בסדר, אז כי נגעת גם בזה לכן הערתי את מה שאמרתי.

ראובן קפלן : אני אומר גם לגבי השכר אני לא יודע.

יצחק יצחק : הכל בסדר אתה התייחסת לגבי הרזומה שלה אז אני אומר גם תקבל את הרזומה זה לא מנדט שלך לקבל החלטה זה המנדט שלו.

ראובן קפלן : לקבל את הרזומה לראות את ההתאמה שלה לשכר.

יצחק יצחק : ההתאמות של השכר אני איתך.

אלי אטון : בוא נעשה משהו כזה אנחנו יכולים להעביר את התאמות שכר את הקורות חיים של סיון ולקבל את ההחלטה הזאת.

יצחק יצחק : אני מתכוון להגיד שקבלת עובדים זה לא מנדט של השולחן הזה, לגבי הכסף זה עניין תקציבי והוא צודק.

אלי אטון : זכותו המלאה לבדוק את ההתאמות לתקציב את ההתאמות שלה לתפקיד ובשביל זה הוא כאן בשביל זה אנחנו נמצאים פה בשביל לשאול את השאלות הנכונות.

ראובן קפלן : אני בעד.

פנינה אמויאל משה: אנחנו מאשרים אנחנו מעבירים את זה למשרד הפנים כמו שאמרת משרד הפנים צריך לתת את האישור הסופי.

יצחק יצחק: נעביר לכולם.

ראובן קפלן: אני בעד עזוב, אני אומר להבא עזוב זה כאילו זה. סיון זה לא האישו נו.

פנינה אמויאל משה: הנושא השני קשור אליי לכן אני אציג אותו במשפט אחד ואני אצא כדי שתוכלו לדון בלי שאני אהיה פה. כמוש הבנתם קיבלנו החלטה לסיים את העסקה שלי במועצה, אחת הבקשות שלי שסיכמנו את זה זה שאני אקבל את כל הזכויות שלי, כל הזכויות שעומדות לזכותי אני כמו שאמרת עובדת במועצה 30 שנים ואני נמצאת בפנסיה תקציבית, ובעצם השכר הקובע שלי כרגע הוא השכר שיקבע את הגמלה שלי להבא. לאורך השנים מכל מיני סיבות שלא נפרט אותם כאן אם ירצה איציק יפרט אותם אחר כך לא קיבלתי את אחוז הבכירים שהייתי אמורה לקבל, הייתי אמורה לקבל 100% שכר בכירים אבל קיבלתי 90% שכר בכירים ורק לפני כשנתיים העלו לי את זה ל- 95% שכר בכירים ואחת הבקשות שביקשתי בהסכמה שלנו לסיום זה שאני אעלה את השכר שלי לשכר שמגיע לי כי זה בעצם הקצבה שתהיה לי אחר כך לכן אני ביקשתי להעלות את השכר ב- 5% מ- 95% ל- 100% שכר בכירים צריך כמובן להביא את זה להחלטת משרד הפנים אתם רק צריכים להחליט או לא ואני אצא כדי שתוכלו לדון בזה, אם יש למישהו שאלות אני אשמח לענות.

יצחק יצחק: ההחלטה של המועצה אם לאשר או לא לאשר.

(פנינה אמויאל משה יצאה)

משה מכלין: אנחנו נרצה שתשתף אותנו בהיסטוריה.

יצחק יצחק: פנינה נגעה בעיקרי הדברים אבל ככה מבחינת ההיסטוריה האמת היא שפנינה היתה זכאית לקבל 100% מתוקף תפקידה כמנכ"לית ולא רוצה להיכנס לפרטים. זה סוכם היא פנתה לא רוצה להיכנס למה. סוכם בעבר היא היתה אמורה לקבל 100%, מנכ"ל רשות אחרי פרק זמן של 17 שנה היא היתה אמורה לקבל את זה לפני 90% וזה נגרר האמת היא שהיא קופחה בעניין הזה אני שם את זה פה על השולחן, אני גם חושב שמעבר לזה פנינה שימשה בתפקיד הזה כמעט 16 שנה אני חושב שהיא עשתה את מלאכתה

נאמנה ומן הראוי לענות לבקשה שלה, בעיקר גם בגלל הקיפוח וגם בגלל תנאי הפנסיה. היא בפנסיה תקציבית והחישוב של פנסיה תקציבית, חשוב לי להגיד זה לא מלא.

שרון עזרן: זה לא מלא, זה לא הכוונה שהשכר בכירים של 100% זה הפנסיה תקציבית. המשמעות שעד תקופה מסוימת זה פנסיה תקציבית שהיא הפכה להיות מנכ"לית אז היא עברה לשכר בכירים זה לא אומר שהיא מקבלת בפנסיה תקציבית את הכל.

יצחק יצחק: היא אמורה לקבל את הכל אבל שיטות החישוב הם שונות לשתי התקופות, שיטת חישוב יש לה אישור של משרד הפנים דרך אגב, זה פחות זה 520 זה לפנסיה.

אפי חגיגי: אני חייב להניח פה את הדברים חלק זה, פנינה נתנה 30 שנה בצרוה הכי טובה שיש אני כבר מכיר אותה עשור כמנכ"לית היא עשתה את העבודה שלה על הצד הטוב והיא בולדוזר אני מכיר אותה 10 שנים אני פה בשולחן הזה, 10 שנים אני בכלל לא ידוע אם צריך לדון על זה צריך לאשר את זה ולתת לה. חייבים לאשר את זה ולא צריך לדון להרים את היד ולא צריך הסברים ולא צריך שום דבר כי היא נתנה פה שנים מאוד טובות והיא בולדוזר.

משה מכלין: מעבר לזה חברים אנחנו גם צריכים לעמוד מאחורי הבטחות שלנו אם הובטח לה צריך לעמוד מאחורי זה.

אלי אטון: המליאה מאשרת פה אחד.

שרון עזרן: משהו אחד קטן שאנחנו נציג את התקציב אז בתקציב יופיעו כל הדברים האלה, כל האישורים שלכם אתם תראו פר, פר בן אדם מי אושר לו וכמה הסכום ואיך זה מגיע בתקציב שהתקציב מורכב ממחלקה, מנהל שכר של המנהל המחלקה בכל הגורמים. זה מקור תקציבי זה שלנו של הרשות.

(פנינה אמויאל משה נכנסה)

אלי אטון: תיכף פנינה תיכנס נודה לה ונאשר את זה. אוקיי חברים רק לרשום בפרוטוקול שאושר פה אחד. חברים אני קודם כל רוצה להגיד לכם תודה אנחנו לומדים כולנו איך להתנהל אני שמח ומודה לכם על הערות הבונות אנחנו נשיים ונתקן בישיבות הבאות את כל מה שצריך לעשות, ואני שוב



אומר לכם תאתגרו אותנו ותראו כל דבר שהוא לא תקין שאנחנו מתנהלים בצורה לא טובה תציפו את הנושאים כדי שנוכל להשתפר מישיבה לישיבה.

יצחק יצחק: אני רוצה להגיד משפט אחד אני מצטרף לדברי הברכה בתחילת הישיבה של אלי לפנינה, ואני פשוט מאוד מהיכרותי היא עדיין לא מסיימת היא תחפוף את המנכ"ל הבא אבל מעבר לאישור פנינה זה המקום להגיד לך לא רק הרבה תודה כי הרבה תודה מגיע לך זה היה מגיע לך בדין אני חושב, והיתה פה תמימות דעים וזה אמירה והוקרת הטוב על העבודה שלך במשך 30 שנה, ואנחנו נמצא את הדרך בשמו של אלי ובשמו של אפי הוא צעק מראש גם למצוא אני חושב שזה מגיע לך גם למצוא את הדרך הוא אמר מסיבה וניפרד בצורה מכובדת כי את ראויה לזה.

אבי קטרי: במושב צור משה יש משפט יחד עם המועצה לעניין המקווה על פי החלטת בית המשפט אנחנו בישיבה השניה היינו אמורים לתת תשובה עד 15/5 הישיבה השניה פספסנו. אני מבקש לפנות אליהם וצריך לזמן את הועד ואת כל התושבים.

אל אטון: צריך ללמוד את הנושא. חברים תודה רבה לכם.

**\*\* סוף הדין \*\***